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Staročeské máje v Černíně
Přinášíme fotografie ze Staročes-

kých májů, které se v Černíně uskuteč-
nily v sobotu 4. května. Program začal 
tradičním průvodem ke křížku pod Čer-
nínem, následně za doprovodu harmo-
nikářky obešly dvě kolony májovníků 
celou vesnici a pozvaly všechny místní 
občany na večerní taneční zábavu, kte-
rá se konala v  hostinci U  Šmídů. Sa-
mozřejmě v  podvečer před zahájením 
zábavy měli májovníci ještě za "povin-
nost" zatancovat Českou besedu, poká-
cet májku a uspořádat její dražbu.
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Investice ve Zdicích objektivem starosty

 Před městskou budovou v Knížkovicích byl upraven terén pro bez-
pečný pohyb občanů při různých kulturních akcích.

 Před budovou Policie ČR v Husově ul. bylo zřízeno parkoviště pro 
invalidní spoluobčany.

 V jarních měsících byla realizována po 12 letech velká oprava propouštějícího dna koupaliště. V loňském roce se nepodařilo realizovat z technolo-
gických důvodů. Byla i snížena hloubka bazénu. Vše by mělo být připraveno k jeho napouštění a otevření v letních dnech 2024.

 V ul. Vorlova byl po složitých jednání povolen přechod pro chodce. 
Současně byl opraven chodník a taras na Zdíkově náměstí.
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Jak platit místní poplatky
za svoz odpadu a ze psů

Od roku 2024 se mění výše místního poplatku za svoz 
komunálního odpadu a ze psů
Komunální odpad
1 000,– Kč / osoba, úleva ve výši 400,– Kč pro věkové skupiny 0-3 let 
a 70 let a více (občan zaplatí 600,– Kč)
Místní poplatek ze psů ve Zdicích a jeho částech
Černín a Knížkovice je sjednocen
• Rodinný dům - 200,– Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož 
držitele
• Rodinný dům - osoba starší 65 let - 100,– Kč za prvního a za každé-
ho dalšího psa téhož držitele
• Bytový dům - 700,– Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož 
držitele
• Bytový dům - osoba starší 65 let - 200,– Kč za prvního a za každého 
dalšího psa téhož držitele
Ohlašovací povinnost u poplatku ze psů:
Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové po-
vinnosti do 15 dnů ode dne, kdy se pes stal starším tří měsíců, nebo ode 
dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Ve lhůtě 15 dnů je povinen ohlá-
sit také zánik své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, 
darování nebo prodej).
Poplatky lze zaplatit:
a) v pokladně MěÚ Zdice v úředních hodinách (lze platit kartou)
b) upřednostňujeme platbu převodem na bankovní účet města
č. 362 654 319/0800
VS pro poplatek za komunální odpad je rodné číslo každé osoby
VS pro poplatek ze psů je 1341 + číslo popisné.
Je možno hradit více osob jednou platbou (v  případě bezhotovostní 
platby prosíme o identifikaci osob ve zprávě pro příjemce).
Splatnost poplatků byla do 31. 5. 2024!!!

Školní jídelna ve Zdicích zajiš-
tuje obědy pro mimoškolní strávní-
ky v době od 11:00 do 11:30 hod. do 
přinesených nádob za cenu 90,– Kč. 
Strávník je povinen zakoupit si čip 
pro objednávání a výdej stravy, bez 
čipu není možné jídlo vydat. Cena 
čipu je 130,– Kč, platba je zálohová 
(viz vnitřní řád školní jídelny).

Pečovatelská služba Domova na 
Výsluní Hořovice zajišťuje rozvoz 
obědů pro seniory, osoby se zdra-
votním postižením, rodinám s dětmi 
se zdravotním postižením, rodinám 
s  dětmi, kde je překážka v  péči na 

straně rodiče (rodič je dlouhodobě 
nemocný, osamělý rodič s  vice dět-
mi, rodič je zdravotně postižený) ve 
Zdicích  – cena oběda je 105,– Kč 
(90,– Kč oběd + 15,– Kč manipulační 
poplatek) a 25,– Kč za dovoz jednoho 
jídla, tzn. cena oběda za dovoz pečo-
vatelskou službou činí 130,– Kč.

Školní jídelna ve Zdicích bude 
zajišťovat obědy i  během letních 
prázdnin. Vařeno bude pouze jed-
no jídlo. V  termínu od 29.  7. do 
9. 8. 2024 se z důvodu sanitárních 
prací a úklidu vařit nebude.

MěÚ Zdice

Na základě usnesení Rady města 
Zdice se zvyšuje cena suti (stavební 
odpad), která je přijímána ve sběr-
ném dvoře ve Zdicích. S  platností 
od 1. května 2024 je zpoplatněn již 
1. malý přívěsný vozík částkou 
200 Kč. Za každý další vozík za-
platíte 500 Kč.

Na sběrný dvůr je odevzdáváno 
každou sobotu cca 10 t tohoto od-
padu. Z velké části se jedná o směs-
ný stavební odpad, jehož cena za 
uložení do příslušného zařízení je 

mnohem vyšší než uvedené částky. 
Na skládce Stašov je cena za směs-
ný stavební odpad 1 500 Kč/t. Jsou 
i provozovny, kde je cena vyšší než 
3 000 Kč/t.

Obec ze zákona není povinna za-
jistit místo pro odkládání stavební-
ho odpadu a lze jej tedy zpoplatnit. 
Povinností obce je určit místa pro 
oddělené soustřeďování komunál-
ního odpadu (nebezpečný odpad, 
sklo, papír, plast, kovy, biologický 
odpad, jedlé oleje a tuky). -as-

Možnost stravování
ve Zdicích ze školní jídelny

Volby do Evropského parlamentu
se budou konat 7. a 8. 6. 2024

Informace pro voliče, kteří volí ve volebním 
okrsku č. 1 – změna místa volební místnosti

Z důvodu rekonstrukce budovy čp. 72 v Komenského ulici ve Zdi-
cích dojde při volbách do Evropského parlamentu, které se budou ko-
nat ve dnech 7. a 8. června 2024, ke změně místa volební místnosti. 
Pouze pro tyto volby bude volební místnost pro voliče, kteří volí ve 
volebním okrsku č. 1, v  budově Městského úřadu Zdice, Husova 2, 
Zdice. Ostatní volební okrsky zůstávají beze změn.

Zároveň vyzýváme vlastníky či uživatele objektů, aby provedli 
kontrolu označení domů tabulkami číslo popisné a instalaci poštovní 
schránky. Vše u vchodu tak, aby bylo viditelné z veřejné komunikace. 
Zejména pokud jste opravovali fasádu. Pokud není dům řádně označen, 
či chybí označená poštovní schránka, nelze zajistit dodání hlasovacích 
lístků. Společně tak můžeme předejít zbytečným sporům, zda byly do-
ručeny hlasovací lístky. Městský úřad Zdice, odbor správní

DOČASNÉ UZAVŘENÍ LÉKÁRNY
Z  důvodu změny poskytovatele zdravotní péče bude 
lékárna ve Zdicích do 18. 6. ZAVŘENA. Omlouváme se 
všem našim zákazníkům a doufáme, že způsobené po-
tíže vám vynahradíme po znovuotevření lékárny.

Lékárna Zdice

Změna ceny sutě
ve sběrném dvoře města

 Dne 8. května jsme si připomněli 79. výročí od konce 2. světové 
války. Při této příležitosti starosta města Bc. Antonín Sklenář, MBA, 
položil věnce u památníku obětí 2. světové války.

Pietní akt u příležitosti 
konce II. světové války
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12. ročník osvětové kampaně Péče o zrak 2024

Akci pořádá Mezinárodní sdružení optiků a optometristů z.s. 
ve spolupráci a s podporou města Zdice pro občany zdarma

Otestujte svůj zrak

Sobota 15. června 
od 12:00 do 17:00 hodin 

zdice,
pěší zóna

Víš, jakvidíš?

Součástí kampaně je screening – 
test zraku na speciálním optickém 
přístroji optovistu od společnosti Ro-
denstock, který odhalí i skryté oční 
vady. Screening zraku budou pro-
vádět oční specialisté, optometristé, 
kteří svým osobním přístupem pora-
dí a odpoví na všechny vaše dotazy 
ohledně očních vad.

Ve Zdicích se akce bude konat 
pro všechny občany zdarma v sobotu 
15. 6. 2024 od 12 do 17 hodin na pěší 
zóně.

Screening – test zraku, odhalí 
nedostatečnou korekci zraku, skryté 
oční vady jako je šilhání, prostorové 
vidění, barvoslepost apod.

Odhalení očních vad, nedostateč-
né korekce zraku, případně i skrytých 
očních vad je významným impulsem 
pro to, aby každý člověk, kterého se 
vady zraku týkají, začal svůj problém 
řešit včas a předešel závažným očním 
onemocněním nebo přidruženým 
zdravotním problémům. Testem zra-
ku se odhalí v průměru 40% očních 
vad nebo nedostatečné korekce.

Co je screening zraku?
Jedná se o jednoduchý test zraku 

na speciálním screeningovém přístro-
ji, který odhalí, zda dotyčný vidí dobře 
na dálku na levé, pravé oko a obě oči 
současně. Měření ostrosti zraku je me-
toda, která vede ke zjištění, zda je třeba 
korekce zraku. Korekce zraku se pak 
vyjadřuje velikostí dioptrií. Dioptrie 
je jednotka optické mohutnosti sféric-
ké čočky defi novaná jako převrácená 
hodnota ohniskové vzdálenosti.

Uvědomte si: Auto jedoucí rych-
lostí 90 km/h urazí za vteřinu 25 me-
trů. Pokud rozdíl reakční doby mezi 
řidičem, který vidí špatně, a řidičem, 
který vidí dobře, bude pouhé 0,1–0,2 
vteřiny, jedná se o 2,5–5 metrů brzdné 
dráhy navíc. To je rozdíl, který může 
mít fatální následky.

Nepodceňujte pravidelné kontroly 
svého zraku, protože na řadě doprav-
ních nehod se podílí špatné vidění! 
Řešte svoji oční vadu včas vhodnými 
brýlovými skly nebo kontaktními čoč-
kami.

Mgr. Ivana Urválková

Osvětová akce „Víš, jak vidíš?“
Tento název nese akce, která je součástí celorepublikové kam-
paně v péči o zrak, kterou pořádá Mezinárodní sdružení opti-
ků a optometristů ve spolupráci a podporou našeho města.

Ukliďme Česko 2024
Děkujeme všem, kteří se v průběhu dubna zapojili do každoroční úklido-

vé akce. Úklidová místa si vybral každý sám, třeba kam chodí na procházky 
nebo okolí svého bydliště či zaměstnání. Byl uklizen Knihov, zelené plochy 
ve Zdicích a Knížkovicích, alej do Černína, okolí Červeného potoka a ve-
řejné prostranství ve městě.

Nepořádek dobro-
volníci shromažďova-
li do pytlů, které pak 
svezli techničtí pracov-
níci města. Sesbíralo 
se cca 2 t odpadu, 20 
pneumatik. Dík patří 
Základní škole Zdi-
ce, která si po třídách 
rozdělila celé Zdice, 
Základní škole Radost-
ná, mladým hasičům, 
skupince zaměstnan-
ců z fi rmy Hronovský 
i jednotlivým obča-
nům.
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PPoovviinnnnoossttii  pprroovvoozzoovvaatteellee  kkoottllee  nneebboo  
ttooppiiddllaa  nnaa  ppeevvnnáá  ppaalliivvaa  

  

VVěědděěllii  jjssttee  žžee  ……....  
  

❖ máte povinnost pravidelně, nejméně jednou za 3 roky, provádět 
kontrolu technického stavu a provozu kotle nebo topidla s napojením 
na teplovodní soustavu ústředního vytápění prostřednictvím 
odborně způsobilé osoby a na vyžádání předložit doklad o jejím 
provedení? 

❖ musíte topit pouze takovým palivem, které určí výrobce zdroje? 
❖ nesmíte spalovat odpad!? 
❖ musíte provést revizi spalinové cesty při instalaci nového zdroje nebo 

úpravě komína a každoročně provádět kontrolu spalinové cesty 
kominíkem? 

❖ mít zdroj instalován včetně souvisejících prvků pokud je výrobce 
vyžaduje – např. akumulační nádoba apod.? 

 

!!!!!!  VV  rrooddiinnnnýýcchh  ddoommeecchh,,  bbyyttoovvýýcchh  ddoommeecchh  aa  ssttaavvbbáácchh  pprroo  rrooddiinnnnoouu  
rreekkrreeaaccii  mmůůžžeettee  oodd  11..99..22002244  pprroovvoozzoovvaatt  ppoouuzzee  kkoottllee  33..  aa  vvyyššššíí  ttřřííddyy..                      
UU  ppooddnniikkaatteellsskkýýcchh  ssuubbjjeekkttůů  jjee  ttoottoo  ppoožžaaddoovváánnoo  jjiižž  oodd  11..99..22002222  !!!!!! 
 

Pokud provozovatel neprovede pravidelně jednou za tři roky 
prostřednictvím odborně způsobilé osoby kontrolu technického stavu a 
provozu spalovacího stacionárního zdroje nebo nepředloží na vyžádání 
obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností potvrzení o provedení této 
kontroly tak, jak je zákonem vyžadováno, vystavuje se riziku uulloožžeenníí  
ppookkuuttyy  aažž  ddoo  vvýýššee  2200  000000  KKčč,,  jjddee--llii  oo  ffyyzziicckkoouu oossoobbuu  nneeppooddnniikkaajjííccíí  aanneebboo  
aažž  ddoo  vvýýššee  5500  000000  KKčč,,  jjddee--llii  oo  ppooddnniikkaajjííccíí  ffyyzziicckkoouu  oossoobbuu  nneebboo  oossoobbuu  
pprráávvnniicckkoouu. 
 

 
 
 
 
 

  
 

nejste-li spokojeni s provozem zařízení nebo si na Vás stěžují             
sousedé, něco děláte špatně – poraďte se s kominíkem či prodejcem 
zdroje 
 
nespalujte ve Vašem kotli žádný odpad (plasty, chemicky ošetřené 
dřevo, nápojové kartony, letáky, časopisy, zbytky potravin, ...), 
zakázáno je spalovat hnědé uhlí energetické, lignit a proplástky 

 
palivo správně skladujte (dřevo sušte min. 2 roky, mělo by být 
chráněno před deštěm a být vyskládáno tak, aby kolem něj mohl 
proudit vzduch) 

 
zatápíte-li pevnými palivy jen občas, berte ohled na aktuální stav 
ovzduší a netopte např. při smogových situacích 

 
nesprávné vytápění domácností pevnými palivy je hlavním 
zdrojem znečištění ovzduší v ČR a ovlivňuje zdraví ve větší míře 
než velké průmyslové podniky 

 
SSpprráávvnnýý  zzppůůssoobb  vvyyttááppěěnníí  ppřřiinneessee  
  

✓ čistší ovzduší venku i vevnitř 
✓ snížená rizika vzniku závažných onemocnění 
✓ lepší sousedské vztahy 
✓ odstranění rizika uložení pokuty 
✓ nižší náklady  
✓ méně práce spojené s čištěním spalinových cest 

  
DDoottaaččnníí  pprrooggrraammyy  aa  eekkoonnoommiikkaa  pprroovvoozzuu  kkoottllůů::  
 
Vlastníte zařízení, které musíte nebo chcete vyměnit za modernější                                  
a ekologičtější? Sledujte možnosti v rámci dotačních programů na: 
 

https://www.kotlikydotace.cz          https://www.novazelenausporam.cz 
 

Případně se informujte na vašem krajském úřadě, nebo  v odkazech 
uvedených na www.jakspravnetopit.cz 
 
!!!!!!  Náklady na vytápění rovněž snížíte zateplením objektu a výměnou 
starých oken a dveří !!!!!!  

Svoz nebezpečného odpadu se usku-
teční 8.  června  2024 pro občany 
Zdic, Knížkovic a Černína zdarma. 
Právnické osoby platí dle ceníku 
platného pro r. 2024.

Odevzdat lze:
znečištěné obaly od barev, olejů 
apod., zářivky, výbojky, baterie 
a  akumulátory, suché galvanické 
články  – monočlánky, barvy, laky, 
ředidla, oleje, olejové filtry, pneu-
matiky v  malém množství (osobní 
auta)
 
Kontejnery budou přistaveny:
Černín, náves	 9:00 - 9:30
Knížkovice, náves	10:00 - 10:30
Zdice, kasárna	 11:00 - 13:00

Mezi nebezpečné odpady pa-
tří ty odpady, které obsahují lát-
ky s  jednou či více nebezpečnými 
vlastnostmi (např. hořlavost, ží-

ravost, dráždivost, výbušnost…). 
Mezi nebezpečné se řadí také obaly 
takovými látkami znečištěné. Proto 
musí být využity či odstraněny ve 
speciálních zařízeních. Rozhodně 
je neukládejte do nádob na směsný 
odpad. Při neopatrné nebo neod-
borné manipulaci mohou poškodit 
zdraví lidí či zvířat, případně po-
škodit životní prostředí. Nebezpeč-
né látky bývají na obalech označené 
výstražnými značkami (červenou 
etiketou). Ta poradí, jakou nebez-
pečnou vlastnost původní obsah má 
a jak s daným obalem naložit.

Svoz nebezpečného odpadu
 Svoz nebezpečného odpadu  

 
se uskuteční 8. června 2024 pro občany Zdic, Knížkovic a Černína zdarma.  
Právnické osoby platí dle  ceníku platného pro r. 2024.  
 
Odevzdat lze: 
• znečištěné obaly od barev, olejů apod. 
• zářivky, výbojky 
• baterie a akumulátory 
• suché galvanické články – monočlánky 
• barvy, laky, ředidla 
• oleje, olejové filtry 
• pneumatiky v malém množství (osobní auta) 

  
 Kontejnery budou přistaveny: 

      
     Černín, náves               9:00 -   9:30 hod 
     Knížkovice, náves      10:00 - 10:30 hod 
     Zdice, kasárna            11:00 - 13:00 hod 

 
Mezi nebezpečné odpady patří ty odpady, které obsahují látky s jednou či více nebezpečnými 
vlastnostmi (např. hořlavost, žíravost, dráždivost, výbušnost …). Mezi nebezpečné se řadí 
také obaly takovými látkami znečištěné. Proto musí být využity či odstraněny ve speciálních 
zařízeních. Rozhodně je neukládejte do nádob na směsný odpad. Při neopatrné nebo neodborné 
manipulaci mohou poškodit zdraví lidí či zvířat, případně poškodit životní prostředí. Nebezpečné 
látky bývají na obalech označené výstražnými značkami (červenou etiketou). Ta poradí, jakou 
nebezpečnou vlastnost původní obsah má a jak s daným obalem naložit.  

 

 

  

Ochrana osobních údajů 

RŮ COOKIE 
  

   
   
   

Členská schůže Českého červeného kříže
Členská schůze místní skupiny Českého červeného kříže se 
uskuteční 25. 6. 2024 v restauraci U Zímů od 17 hodin. Prosím, 
pokud je to možné, dostavte se. Děkuji.

Jana Kučerová, předsedkyně místní skupiny
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Rada města Zdice č. 7
ze dne 8. 4. 2024

l Granty
Rada města Zdice
1. bere na vědomí žádosti o poskyt-
nutí dotací v  programu Dotace na 
kulturní a  další akce zájmových 
organizací, Dotace organizacím na 
podporu sportu a  Dotace poskyto-
vatelům sociálních služeb dle pří-
lohy;
2. rozhoduje o  poskytnutí dota-
cí v  programu Dotace na kulturní 
a další akce zájmových organizací, 
Dotace organizacím na podporu 
sportu a  Dotace poskytovatelům 
sociálních služeb dle přílohy.
3. schvaluje vzorovou smlouvu 
o poskytnutí dotace dle přílohy.
4. doporučuje Zastupitelstvu města 
schválit dotace v  částce 50 000,– 
Kč a vyšší a zveřejnit tyto smlouvy 
na úřední desce.
l Žádost o poskytnutí mimořád-
ného příspěvku
Rada města nesouhlasí s poskytnu-
tím mimořádného příspěvku MAS 
Karlštejnsko, z. ú.
l Smlouva o společném zadává-
ní na pokračování projektu sdíle-
ných elektrokol na Berounsku
Rada města bere na vědomí infor-
maci starosty o možnosti uzavření 
Smlouvy o společném zadávání za 
účelem rozvoje a zajištění elektro-
-cyklo-mobility (sdílených kol) ve 
Zdicích.
Rada města doporučuje schválit 
ZM záměr zadat koncesi na provoz 
systému sdílených elektrokol v le-
tech 2024 až 2028 postupem podle 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění poz-
dějších předpisů.
Rada města doporučuje schválit 
ZM předloženou Smlouvu o  spo-
lečném zadávání koncese na akci 
„Zajištění provozu sdílených elek-
trokol na Berounsku v letech 2024 
až 2028“ mezi městy Králův Dvůr, 
Beroun, Zdice, Hýskov a Tetín (pří-
loha) a pověřuje starostu města je-
jím podpisem.
Rada města doporučuje ZM zahr-
nout náklady na zadávací řízení na 
zajištění provozu sdílených elekt-
rokol na Berounsku v  letech 2024 
až 2028 do rozpočtu města Zdice 
na rok 2024.
l Převod mezi fondy příspěvko-
vé organizace SaTZM
Rada města Zdice souhlasí s převo-
dem finančních prostředků příspěv-
kové organizace SaTZM ve výši 
2.000.000,– Kč z rezervního fondu 

Z jednání Rady města

do fondu investičního za účelem 
odvodu financí zřizovateli.
l Převod mezi fondy příspěvko-
vé organizace SaTZM
Rada města Zdice souhlasí s převo-
dem finančních prostředků SaTZM 
ve výši 282.606,– Kč z rezervního 
fondu do fondu investičního a sou-
hlasí s čerpáním investičního fondu 
ve výši 282.606,– Kč dle přiložené-
ho seznamu.
l Žádost o  souhlas s vyřazením 
nedobytných pohledávek v  účet-
ní evidenci města Zdice
Rada města Zdice souhlasí s vyřa-
zením nedobytné pohledávky paní 
XXX XXX ve výši 77.433,– Kč 
a  s  vyřazením pohledávky paní 
XXX XXX, ve výši 45.084,– Kč.
l Kupní smlouva na dodávku 
výpočetní techniky k digitalizaci 
stavebního řízení „Dynamický 
nákupní systém na prostředky 
ICT v resortu Ministerstva finan-
cí – Výzva 2-2024“
Rada města schvaluje Kupní 
smlouvu na Dodávku výpočetní 
techniky s  firmou Aricoma Sys-
tems a. s., Hornopolní 3322/34, 
Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, 
IČO 04308697 pro digitalizaci sta-
vebního řízení. Smlouva je uzavře-
na dle veřejné zakázky dle ZZVZ 
s názvem: DNS Výzva 2-2024 Dy-
namický nákupní systém na pro-
středky ICT v resortu Ministerstva 
financí.
l Budova v  ZŠ Komenského  – 
dodatek k nájemní smlouvě ZUŠ
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením dodatku k Nájemní smlou-
vě ze dne 12. 5. 2022 mezi městem 
Zdice jako pronajímatelem a Stře-
dočeským krajem, IČO: 70891095, 
zastoupeným příspěvkovou orga-
nizací Základní umělecká škola 
Václava Talicha, Beroun, se sídlem 
Husovo náměstí 77, Beroun, IČO: 
70845921, jako nájemcem, jehož 
předmětem je:
- změna doby nájmu, a to na dobu 
neurčitou od 01. 09. 2024,
- výměna učebny v 1. NP o výměře 
38m² z  důvodu stavebních úprav 
a budoucího využití jako byt škol-
níka za učebnu bývalé chemie ve 
2. NP o  výměře 91m² (tj. zvýšení 
celkové výměry o 53 m²) v hlavní 
budově ZŠ Komenského čp. 72, 
Zdice, na pozemku p. č. 1295 v k. 
ú. Zdice, od 01. 07. 2024.
Dodatek k  Nájemní smlouvě se 
uzavírá za stávajících podmí-
nek, přičemž nájemné činí část-
ku 76,00Kč/m²/měsíc podlaho-
vé plochy + zálohy na provozní 

náklady budou zvýšeny o  částku 
4.611,00Kč/měsíc včetně sazeb 
daně u zdanitelných plnění dle § 47 
zákona o  DPH, v  platném znění, 
a  pověřuje starostu města Bc. An-
tonína Sklenáře, MBA, podpisem 
dodatku.
l Žádost o prodej části pozemku 
z majetku města
Rada města Zdice souhlasí a  do-
poručuje ZM schválit prodej čás-
ti pozemku p. č. 1913/1, ostatní 
plocha, jiná plocha v  k. ú. Zdice, 
dle geometrického plánu č.: 1978-
74/2023 je oddělená část ozna-
čená „a“, o  výměře 247 m², která 
bude přisloučena k  pozemku p. č. 
1912, ostatní plocha, manipulač-
ní pl. a prodej části pozemku p. č. 
1909/1, vodní plocha, tok umělý, 
v  k. ú. Zdice, dle geometrického 
plánu č.: 1978-74/2023 je oddělená 
část označená „b“, o  výměře 147 
m², která bude přisloučena k  po-
zemku p. č. 1917/2, vodní plocha, 
tok umělý, za cenu 1.450,00 Kč/m² 
v  návaznosti na znalecký posudek 
č. 013214/2024 a  nabídku žadate-
le, do vlastnictví společnosti MY 
SPEDO, s. r. o., IČO: 29145481.
l Uzavření Smlouvy o  právu 
provést stavbu
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o  právu provést 
stavbu mezi městem Zdice, jako 
vlastníkem a Accolade CZ 57, s. r. 
o., člen koncernu, IČO: 107 24 834, 
jako stavebníkem, jejíž předmětem 
je realizace stavby nazvané „Zdice 
západ Infrastruktura Knížkovice 
Etapa II - prodloužení“:
• SO.101 – Místní komunikace do 
Knížkovic etapa II.,
• SO.106 – Splašková kanalizace
• SO.109. STL Plynovod pro Kníž-
kovice
• SO.110. Přeložka CETIN a.s.
• SO.111.1 Veřejné osvětlení pro 
Knížkovice, na pozemcích města 
Zdice v  k. ú. Zdice p. č. 2152/56, 
2131/7, 2152/55, 2152/35, 2152/54, 
2152/25, 2152/37, 2131/6, 2152/53, 
2132/2, 2131/13, 2131/11, 2131/9 
a  pověřuje Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, starostu města Zdice, podpi-
sem smlouvy.
l Žádost o propachtování země-
dělské půdy
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru propachtování 
pozemků v  k. ú. Zdice, které jsou 
v  majetku města Zdice: 1776/21, 
orná půda o  výměře 538 m², 
1776/40, orná půda o výměře 3377 
m², 1820/1 orná půda o výměře 212 
m², 1820/10 orná půda o  výměře 
3428 m², 1820/15 orná půda o vý-
měře 10453 m², 1837/12 orná půda 
o  výměře 1145 m², 2090/5 orná 

půda o  výměře 3882 m², 2094/18 
orná půda o výměře 192 m².
l „SaTZM – oprava dna bazénu 
na koupališti“ – uzavření dodat-
ku č. 1 ke smlouvě o dílo
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o  dílo na akci „SaTZM  – Oprava 
dna bazénu na koupališti“ mezi 
zhotovitelem SVP stavební s. r. 
o., U  Rakovky 436, 148 00 Pra-
ha 4 - Kunratice, IČO: 62912712, 
DIČ: CZ62912712 a objednatelem 
SaTZM Komenského 304, 267 
51 Zdice, IČO: 75125137, jehož 
předmětem je nová celková cena 
za zhotovení díla 5 722 664,09 Kč 
bez DPH a pověřuje Bc. Františka 
Doskočila podpisem Dodatku č. 1.
l VZMR – „Fotovoltaická elek-
trárna Zdice“ – info o výsledku
Rada města Zdice
1) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (viz Protokol 
o  otevírání obálek, hodnoce-
ní a  posouzení nabídek ze dne 
03. 04. 2024, složení komise: Mgr. 
Přemysl Landa, Ing. Jiří Podskal-
ský, Bc. František Doskočil, admi-
nistrace: Sociálně-právní institut, 
s. r. o., zastoupená Ing. Tomášem 
Kočím) o  průběhu výběrového ří-
zení na zakázku malého rozsahu 
„Fotovoltaická elektrárna Zdice“, 
která proběhla v  souladu s  vnitřní 
směrnicí č. 1/2022.
2) souhlasí a  přiděluje zakázku 
nejnižší cenové nabídce ve výši 
904.000,00 Kč bez DPH společ-
nosti Columbus Energy a. s., se 
sídlem Trnitá 491/3, 602 00 Brno, 
IČO: 17388732 a  pověřuje radní-
ho města Ing. Jiřího Podskalského, 
podpisem Rozhodnutí a  oznáme-
ní o  výsledku výběrového řízení 
a Kupní smlouvy.
l Žádost o  bezúplatný převod 
pozemku z majetku města
Rada města Zdice souhlasí a dopo-
ručuje Zastupitelstvu města Zdice 
projednat a  schválit bezúplatný 
převod pozemku p. č. 847/42 o vý-
měře 36 m²- zastavěná plocha a ná-
dvoří, vzniklého Geometrickým 
plánem č. 1486-136/2011 z dílu „f“ 
pozemku p. č. 847/1 - zahrada o vý-
měře 9 m² a dílu „g“ pozemku p. č. 
847/35 - ostatní plocha o  výměře 
27 m² - ostatní plocha, zaps. v ka-
tastru nemovitostí u  Katastrálního 
úřadu pro Středočeský kraj, Kata-
strálního pracoviště Beroun na LV 
10001 pro obec a  katastrální úze-
mí Zdice, a  to z  vlastnictví města 
Zdice do vlastnictví Středočeského 
kraje, a  o  tomto uzavřít darovací 
smlouvu mezi městem Zdice, se 
sídlem Husova 2, 267 51 Zdice, IČ 
00234061, jakožto dárcem, a Stře-
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dočeským krajem, se sídlem Zbo-
rovská 81/11, 150 21 Praha 5, IČ 
70891095, jakožto obdarovaným.
l Smlouva o  budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a do-
hodu o umístění „stavby č. 16010-
052805, VPI Zdice, autobusová 
zastávka“
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o budoucí smlou-
vě o  zřízení věcného břemene 
- služebnosti a  dohodu o  umístě-
ní stavby č. 16010-052805, VPI 
Zdice, autobusová zastávka mezi 
městem Zdice jako budoucím po-
vinným a  CETIN a. s. se sídlem 
Českomoravská 2510/19, 190 00 
Praha 9, Libeň, IČO:04084063 
zastoupená společností ZLINPRO-
JEKT a.s. se sídlem Zlín – Louky, 
Pod Šternberkem 306, 763 02, IČ: 
25519662, jako budoucím opráv-
něným, v  rámci stavby "č. 16010-
052805, VPI Zdice, autobusová 
zastávka“ spočívající v  právu bu-
doucí oprávněné strany umístit 
a  provozovat Zařízení distribuční 
soustavy na pozemcích města parc. 
č. 1981/4 a parc. č. 2003/1 v k. ú. 
Zdice za jednorázovou náhradu ve 
výši 500,– Kč/bm (37m x 500,– = 
18 500,–) + DPH v  zákonné výši 
a pověřuje starostu města, Bc. An-
tonína Sklenáře, MBA, podpisem 
smlouvy.
l Doplnění člena komise RM  – 
Rozvoj sportu, kultury a  volno-
časových aktivit
Rada města Zdice jmenuje paní Te-
rezu Skrčenou jako člena komise 
RM – Rozvoj sportu, kultury a vol-
nočasových aktivit.
l Stanovení programu ZM Zdi-
ce – 15. 4. 2024
Rada města Zdice souhlasí s  ter-
mínem konání ZM dne 15. 4. 2024 
v 17:00 h v zasedací místnosti MěÚ 
Zdice a s navrženým programem.

Rada města Zdice č. 8
ze dne 15. 4. 2024

l Žaloba
Rada města Zdice souhlasí s  po-
dáním žaloby k  Okresnímu soudu 
v Berouně ve věci majetkové ško-
dy způsobené nedbalostí zaměst-
nankyně Základní školy Zdice dle 
přílohy.

Rada města Zdice č. 9
ze dne 29. 4. 2024

l Výsledek hospodaření za 1. 
čtvrtletí 2024
Rada města Zdice bere na vědomí 
výsledek hospodaření za 1. čtvrtletí 
2024 a  doporučuje ho zastupitel-
stvu města schválit.

l Rozpočtové opatření č. 1 za 
rok 2024
Rada města Zdice souhlasí s návr-
hem na rozpočtové opatření č. 1 za 
rok 2024 a  doporučuje zastupitel-
stvu města Zdice toto rozpočtové 
opatření schválit.
l „Rekonstrukce městské budo-
vy, ul. Komenského, č. p. 72 – I. 
etapa“
Uzavření dodatku č. 1 ke smlou-
vě o dílo
Rada města Zdice: souhlasí s uza-
vřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo na akci „Rekonstrukce měst-
ské budovy, ul. Komenského, č. p. 
72  – I. etapa“ mezi zhotovitelem 
INVESSALES, spol. s  r. o., Pod-
skalská 22/1512, 128 00 Praha 2, 
Nové Město, IČ: 62957678, DIČ: 
CZ629576781 a  objednatelem 
městem Zdice, jehož předmětem je:
1) Změna v  odstavci 5  – Cena za 
dílo, platební podmínky, odd. 5.1
Smluvní strany se dohodly na této 
výši ceny o dílo: Nová celková cena 
za zhotovené díla 10 349 841,70 Kč 
bez DPH (12 523 308,57 Kč včetně 
DPH),
2) Změna v  odstavci 5  – Cena za 
dílo, platební podmínky, odd. 5.7
Obě smluvní strany se dohodly, že 
k  ocenění méněprací a  víceprací 
bude použit ceník společnosti RTS 
a. s., se sídlem Lazaretní 13, Brno 
615 00, IČ: 25533843, zapsána 
v  obchodním rejstříku u  Krajské-
ho soudu v  Brně, oddíl B, vložka 
2671,
a pověřuje starostu města Bc. An-
tonína Sklenáře, MBA podpisem 
Dodatku č. 1.
l Porucha UPS – záložní napáje-
ní elektronické požární signaliza-
ce ZŠ Žižkova
VZMR – ZŠ – Dodávka a montáž 
UPS a akumulátorů“
Rada města Zdice:
1. pověřuje starostu města Bc. An-
tonína Sklenáře, MBA, podpisem 
příkazní smlouvy ze ZŠ Zdice k za-
stupování při administraci VZMR,
2. souhlasí s výzvou pro podání na-
bídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „ZŠ  – Dodávka a  montáž 
UPS a  akumulátorů“ a  doporuču-
je paní ředitelce ZŠ Mgr. Vendule 
Grossové podepsání výzvy,
3. stanovuje komisi pro otevírá-
ní obálek a  hodnocení nabídek ve 
složení: Mgr. Vendula Grossová, 
Milan Pánek, Ing. Jiří Podskalský, 
Jiří Kožuch. Náhradníci: Ing. Šárka 
Nováková, Petr Pánek. Adminis-
trace: Kateřina Matějková/Šárka 
Kočková,
4. stanovuje termín pro podání na-
bídek nejpozději do 17. 5. 2024 do 
8,00 hodin,

5. stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 20. 5. 2024 od 8,05 hodin.
l Studie využití v  lokalitě „Na 
Písmenech“
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením objednávky mezi měs-
tem Zdice a  společností Living in 
green s. r. o., se sídlem Palackého 
70, 252 29 Dobřichovice, IČO: 
24828301, na zpracování studie 
k  akci „park Písmena“ v  celkové 
hodnotě 105.000,00 Kč bez DPH, 
tj. 127 050,00 Kč včetně DPH 
a pověřuje Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, starostu města, podpisem.
l Uzavření Dodatku ke Smlouvě 
o právu provést stavbu
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru města Zdice pře-
vést k  dočasnému bezúplatnému 
užívání pozemek města Zdice v k. 
ú. Zdice p. č. 2127/34, z  důvo-
du uzavření Dodatku ke Smlouvě 
o právu provést stavbu.
l Žádost o  vyjádření k  PD pro 
ZUR + ZSPD pro akci „Průmys-
lový park Zdice – hala B
Rada města Zdice souhlasí s předlo-
ženou projektovou dokumentací za 
podmínky provedení a dání do uží-
vání veškeré dopravní a  technické 
infrastruktury v  rozsahu Smlouvy 
o  budoucí smlouvě kupní uzavřené 
mezi Accolade, s. r. o. člen koncernu 
IČO 27851371 a městem Zdice IČO 
00234061 ze dne 20. 12. 2017, včet-
ně Dodatku č. 1 ze dne 30. 6. 2020, 
Dodatku č. 2 ze dne 23.  12.  2021, 
Dodatku č. 3 ze dne 23.  12.  2021 
a Dodatku č. 4 ze dne 27. 11. 2023 
a  Memoranda o  spolupráci mezi 
Accolade, s. r. o., IČO 27851371, 
Accolade CZ XXIX, s. r. o., člen 
koncernu IČO 05593263 a  měs-
tem Zdice IČO 00234061, ze dne 
31. 5. 2021.
l Žádost o prodej části pozemku 
z majetku města
Rada města Zdice nesouhlasí se 
zveřejněním záměru prodeje po-
zemku p. č. 2311/1, ostatní plocha, 
jiná plocha o výměře 4518 m2 v k. ú. 
Zdice.
l Nabídka na bezúplatný převod 
pozemku v k. ú. Černín u Zdic
Rada města Zdice
1. ruší usnesení RM č. 223/23
2. souhlasí a doporučuje ZM
a) zrušit usnesení ZM č. 7/2023/
II/11,
b) schválit bezúplatný převod po-
zemku č. 504 o výměře 2439 m2, 
katastrální území Černín u  Zdic, 
na kterém se nachází z části těleso 
místní komunikace a z části veřej-
ně přístupná účelová komunikace, 
z  vlastnictví ČR, příslušnost hos-
podaření pro Úřad pro zastupování 

státu ve věcech majetkových, do 
vlastnictví města Zdice,
c) schválit Zřízení věcného práva 
ve znění:
město Zdice (nabyvatel) jako po-
vinný Smlouvou o  bezúplatném 
převodu vlastnického práva k  ne-
movité věci zřizuje v  souladu 
s  § 1761 zákona č. 89/2012 Sb., 
k zajištění účelu převodu vymeze-
ného v  Čl. II odst. 2 smlouvy, ve 
prospěch převodce jako oprávně-
ného k převáděnému majetku věc-
né právo, spočívající v závazku na-
byvatele jako povinného nezcizit 
převáděný majetek a  nezatížit jej 
zástavním právem nebo věcným 
břemenem, a to po dobu 10 let ode 
dne provedení vkladu vlastnické-
ho práva pro nabyvatele dle této 
smlouvy do katastru nemovitostí. 
Tato povinnost nabyvatele jako 
povinného se zřizuje jako věcné 
právo. Nabyvatel je oprávněn pře-
váděný majetek v nezbytném roz-
sahu smluvně zatížit věcným bře-
menem pro účely zřízení, provozu 
a údržby sítě technického vybavení 
a veřejně prospěšné stavby, popří-
padě k zajištění nezbytného přístu-
pu vlastníka k jeho stavbě.
l Monument města Zdice
Rada města Zdice souhlasí s výro-
bou kamenného monumentu města 
Zdice dle předloženého návrhu.
l Návrh na stanovení úplaty za 
předškolní vzdělávání v MŠ Zdi-
ce ve školním roce 2024/2025
Rada města Zdice stanovuje, na 
základě novely zákona o  peda-
gogických pracovnících a  schva-
lování výše úplaty na předškolní 
vzdělávání částku úplaty za před-
školní vzdělávání, ve školním roce 
2024/2025 na 850,– Kč/měsíc.
l Návrh na zvýšení ceny sutě ve 
sběrném dvoře
Rada města Zdice souhlasí s navý-
šením ceny sutě přijaté ve sběrném 
dvoře, za cenu: 1. vozík 200,– Kč 
a každý další 500,– Kč. S účinností 
od 1. 5. 2024.
l „Modernizace hřiště za ha-
lou – Zdice“ – uzavření dodatku 
č. 2 ke smlouvě o dílo
Rada města Zdice souhlasí s uza-
vřením Dodatku č. 2 ke Smlouvě 
o dílo na akci „Modernizace hřiště 
za halou-Zdice“ mezi zhotovite-
lem LUKO-trávníky s. r. o., Kvě-
tinová 321, 330 01 Dýšina, IČO: 
26391538, DIČ: CZ26391538 
a  objednatelem městem Zdi-
ce, jehož předmětem je nová 
celková cena za zhotovení díla 
4 739 614,69 Kč bez DPH a pově-
řuje starostu města Bc. Antonína 
Sklenáře, MBA, podpisem Dodat-
ku č. 2.
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Z jednání Zastupitelstva města

Výpis schváleného usnese-
ní ZM č. 9/2024 ze zasedání 
Zastupitelstva města Zdice 
dne 15. 4. 2024 v zasedací 
místnosti MěÚ Zdice

ZM určuje:
l Zastupitelstvo města Zdice určuje 
ověřovateli zápisu pana Mgr. Přemy-
sla Landu a pana Petra Pánka.
Zastupitelstvo města schvaluje:
l Zastupitelstvo města Zdice schvalu-
je návrhovou komisi ve složení: před-
seda – pan Ing. Michal Pánek, MBA, 
členové – paní MUDr. Monika Růžič-
ková a pan Richard Dolejš.
l Zastupitelstvo města Zdice schvalu-
je program zastupitelstva.
l Zastupitelstvo města Zdice schvalu-
je závěrečný účet města za rok 2023.
l Zastupitelstvo města Zdice schvalu-
je účetní závěrku za rok 2023 a inven-
tarizační zprávu za rok 2023.
l Zastupitelstvo města Zdice na 
základě doporučení RM schvaluje 
poskytnutí dotací organizaci TJ Lo-
komotiva Zdice z. s., Komenského 
304 v celkové výši 221 000,– Kč a FK 
Olympii Zdice z. s., Komenského 
304 ve výši 285 000,– Kč a schvaluje 
uzavření veřejnoprávních smluv s pří-
jemci (TJ Lokomotiva Zdice, Komen-
ského 304 a FK Olympie Zdice, z. s., 
Komenského 304).
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje bezúplatný převod pozemku p. 
č. 847/42 o výměře 36 m² - zastavě-
ná plocha a nádvoří, vzniklého Geo-
metrickým plánem č. 1486-136/2011 
z dílu „f“ pozemku p. č. 847/1 - zahra-
da o výměře 9 m² a dílu „g“ pozemku 
p. č. 847/35 - ostatní plocha o výměře 
27 m² - ostatní plocha, zaps. v katastru 
nemovitostí u Katastrálního úřadu pro 
Středočeský kraj, Katastrálního praco-
viště Beroun na LV 10001 pro obec 
a katastrální území Zdice, a to z vlast-
nictví města Zdice do vlastnictví Stře-
dočeského kraje, a o tomto uzavřít da-
rovací smlouvu mezi městem Zdice, 
se sídlem Husova 2, 267 51 Zdice, IČ 
00234061, jakožto dárcem, a Středo-
českým krajem, se sídlem Zborovská 
81/11, 150 21 Praha 5, IČ 70891095, 
jakožto obdarovaným.
ZM bere na vědomí, schvaluje a po-
věřuje:
l Zastupitelstvo města Zdice bere na 
vědomí informaci starosty o možnosti 
uzavření Smlouvy o společném za-
dávání za účelem rozvoje a zajištění 
elektro-cyklo-mobility (sdílených kol) 
ve Zdicích.
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje záměr zadat koncesi na provoz 
systému sdílených elektrokol v letech 

2024 až 2028 postupem podle zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů.
l Zastupitelstvo města Zdice schvalu-
je předloženou Smlouvu o společném 
zadávání koncese na akci „Zajištění 
provozu sdílených elektrokol na Be-
rounsku v letech 2024 až 2028“ mezi 
městy Králův Dvůr, Beroun, Zdice, 
Hýskov a Tetín (příloha) a pověřuje 
starostu města jejím podpisem.
l Zastupitelstvo města Zdice schvaluje 
zahrnout náklady na zadávací řízení na 
zajištění provozu sdílených elektrokol 
na Berounsku v letech 2024 až 2028 do 
rozpočtu města Zdice na rok 2024.
l Zastupitelstvo města Zdice pově-
řuje radu města projednat a schválit 
zadávací dokumentaci na akci „Za-
jištění provozu sdílených elektrokol 
na Berounsku v letech 2024 až 2028“ 
a starostu města podpisem.
l Zastupitelstvo města pověřuje radu 
města v případě potřeby upravit před-
loženou Smlouvu o společném zadá-
vání na akci „Zajištění provozu sdíle-
ných elektrokol na Berounsku v letech 
2024 až 2028“, a to za podmínek 
shodných s městem Beroun a starostu 
města podpisem smlouvy.
l Zastupitelstvo města Zdice pově-
řuje radu města v případě odstoupení 
jednoho z účastníků Smlouvu o spo-
lečném zadávání (příloha) projednat 
a schválit upravenou verzi této smlou-
vy a starostu města jejím podpisem.
l Zastupitelstvo města Zdice pově-
řuje radu města projednat a schválit 
výsledky koncesního řízení a starostu 
města podpisem smlouvy.
l Zastupitelstvo města Zdice pově-
řuje zastupitele Mgr. Přemysla Landu 
jako zástupce města Zdice do komise 
pro hodnocení výsledků koncesního 
řízení.
ZM neschvaluje:
l Zastupitelstvo města Zdice ne-
schvaluje prodej části pozemku p. č. 
1913/1, ostatní plocha, jiná plocha v k. 
ú. Zdice, dle geometrického plánu č.: 
1978-74/2023 je oddělená část ozna-
čená „a“, o výměře 247 m² a prodej 
části pozemku p. č. 1909/1, vodní 
plocha, tok umělý, v k. ú. Zdice, 
dle geometrického plánu č.: 1978-
74/2023 je oddělená část označená 
„b“, o výměře 147 m2.
l Zastupitelstvo města Zdice ne-
schvaluje prodej pozemku p. č. 
2147/9 v k. ú. Zdice.
ZM bere na vědomí:
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na vědomí zprávu z jednání rady 
města za období od 19. 2. 2024 do 
18. 3. 2024 a z jednání zastupitel-
stva města ze dne 27. 2. 2024.

                                                                                       
                                     Domov Na Výsluní, Hořovice

                                           Pražská 932
                                        268 01 Hořovice

                                                   ---------------------------------------

Domov Na Výsluní, Hořovice
– poskytovatel pečovatelské služby ve Zdicích a okolních obcích

Komu služby poskytujeme: 

v Seniorům
v Rodinám s dětmi
v Osobám se zdravotním postižením

V čem vám můžeme pomoci

v Pomoc a podpora při přípravě a podávání jídla a pití
v Zajištění stravy, donáška obědů
v Pomoc při úkonech osobní hygieny v domácnostech 
v Pomoc při zajištění chodu domácnosti 
v Zajištění dopravy i pro osoby na inv. vozíku
v Zajištění dohledů
v Pomoc při vyřízení záležitostí u lékaře, na úřadech a řadou dalších 
činností, nákupy

Informace podají přímo pracovnice pečovatelské služby, nebo sociální 
pracovnice Domova Na Výsluní.

Kontakty: PhDr. Věra Charvátová, vedoucí pečovatelské služby    tel.: 721 995 388
                Pečovatelky Zdice    tel.: 722 392 497
                     e-mail:                                                                 pszdice@seniori-navysluni.cz
                                                                                                      www.seniori-navysluni.cz
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společnost

Na konci dubna, poslední dub-
nový den nastává po setmění tzv. 
Filipojakubská noc, noc plná kouzel, 
tajemna, symbolů, tradic a v dnešním 
pojetí zejména událost, kdy se lidé 
sejdou, pobaví, děti se přestrojí za 
čarodějnice a čaroděje a při tradiční 
hranici se symbolicky upálí loutka 
představující čarodějnici. V letošním 
roce bylo plánování této akce dobro-
družnější, než bývá zvykem, neboť 
vzhledem k vydané výstraze Českého 

hydrometeorologického ústavu před 
zvýšeným rizikem vzniku požárů, 
vyhlásil Středočeský kraj jen den 
před posledním dubnem zákaz rozdě-
lávání ohňů. Chvíli to tak vypadalo, 
že se pro letošní rok bude muset upo-
zadit ústřední role ohně v této tradici, 
nicméně posléze bylo upřesněno, že 
za dodržení konkrétních protipo-
žárních opatření a při stálém dozoru 
hasičských jednotek, bude možné 
hranici zapálit.

Od 18 hodin se na Písmenech 
začali scházet občané Zdic, rodiny 
s  dětmi, známí, kamarádi. Na místě 
již byly připraveny soutěže pro děti – 
v  několika soutěžních disciplínách 
mohly děti předvést svou zručnost 
a zdatnost, všechny děti pak obdržely 
za své výkony drobné odměny. Záro-
veň byly pro každé dítě připraveny 
zdarma buřty, které jim rodiče měli 
možnost vyzvednout a společně si je 
pak mohli upéct u k tomuto účelu při-
chystaného ohně. Celou akci prováze-
la hudební produkce příjemně dola-

ďující pohodovou atmosféru, která na 
místě vládla.

Přesně ve 20 hodin se slova ujal 
starosta města Zdice Bc. Antonín 
Sklenář, MBA. Všechny návštěvníky 
na místě přivítal a  krátce pohovořil 
o minulosti a plánované budoucnosti 
kopce Písmena  – místa, kde se celá 
akce již tradičně koná. Pan starosta 
se vzápětí zhostil důležitého úkolu – 
zapálení připravené hranice s  malou 
postavičkou čarodějnice na jejím 

vrcholu. Při foukajícím 
větru působilo vzplanu-
tí ohně chvílemi lehce 
dramaticky, ale přítomní 
zdičtí hasiči měli situaci 
plně pod kontrolou a oheň 
se tak bez problémů dařilo 
udržet v místě k tomu ur-
čenému.

Pomalu se stmívalo 
více a  více, děti (a  nejen 
ty) se skvěle bavily tanco-
váním při osvětlené disko-

téce a zároveň již probíhaly intenzivní 
přípravy na překvapení a  zároveň 
novinku letošního ročníku pálení ča-
rodějnic – laserovou show. Ta nahra-
dila původně plánovaný ohňostroj, od 
jehož odpálení se ustoupilo s ohledem 
na jeho negativní dopady na citlivé 
lidi, domácí i divoce žijící zvířata a ži-
votní prostředí. Chtěli bychom v tom-
to ohledu být progresivní a následovat 
řadu velkých měst, které již postupně 
od hlučných ohňostrojů zcela upouští 
a  nahrazují je jinými druhy světelné 
zábavy. Laserová show s  hudebním 
doprovodem se stala krásným vyvr-
cholením celého výjimečného večera.

Děkujeme všem, kteří dorazi-
li - věříme, že jste si tento kouzelný 
večer hezky užili a budete na něj rádi 
vzpomínat. V  neposlední řadě patří 
poděkování zdickým hasičům, nejen 
za přípravu, ale bez jejich přítomnosti 
by se celá akce v této podobě nemohla 
konat.

Za Společenský klub Zdice
Tereza Skrčená

Čarodějnice se na Písmenech nakonec pálily
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fotoreportáž

Zahájení sezóny v Army muzeu Zdice 6. dubna ve fotografii
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fotoreportáž

Zahájení sezóny ve Výtopně Zdice 6. dubna ve fotografii
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To, že přijdou jarní výlety, 
poznáme snadno. Vydáme 
se vždy na další ročník Lou-
čení se zimou na Koukolově 
hoře a hned ten následující 
výlet je ten jarní. Ještě k té 
akci na Koukolovce, tak ta 
se opět vydařila a  v  pěk-
ném předjarním počasí se 
na kopci potkalo pěkných 
pár stovek lidiček vyznáva-
jících pobyt v přírodě.

V  sobotu 23.  března jsme jaro 
přivítali v  Křivoklátských lesích, 
i  když hned za humny. Startujeme 
ze Zdic a  poté, co vystoupáme na 
vrchol knížkovického Plešivce, se 
vracíme známou a nám milou kra-
jinou zpět do Zdic.

Sobota 30.  3. je velikonoční 
a vlak nás dopraví do Kolína, který 
je ten den místem 10. Jarního setká-
ní turistů Středočeské oblasti. Trasa 
je proti zvyklostem bez kopečků 
a  je korunována setkáním s dřevě-
nými medvědími protagonisty ne-
zapomenutelného seriálu pohádek 
Potkali se u Kolína.

V  sobotu 9.  března jsme v  No-
vém Jáchymově ukončili první část 
výletu Habrový potok a  6.  dubna 
se odtud vydáváme na druhou část 
výletu. Habrový potok nás vede do 
obce Otročíněves a potom už mean-
druje směrem do Nižbora. Ještě než 
dojdeme do obce, míjíme soustavu 
rybníků a  objektů, které utvořilo 
prostředí pro natáčení televizního 
seriálu Osada. V  Nižboru si vedle 
občerstvení ověřujeme, že vody Ha-
brového potoka napájejí Berounku.

Na výletě 13.  4. poznáváme 
údolí Berounky v  okolí Podmokel 
a Zvíkovce.

Na sobotu 20.  dubna jsme se 
dlouho a řádně připravovali, vždyť je 
to den 33. ročníku Hájemství zelené-
ho. Přesto, že počasí bylo z letošních 
sobot nejméně příznivé, vydalo se 
na pěší trasy 120 účastníků a v dešti 
na cyklotrasu pouze tři odvážní. Mo-
ttem letošního ročníku bylo 200. vý-
ročí narození kublovského rodáka, 
hudebního skladatele J. L Zvonaře. 
Účastníci v  cíli obrželi nejen origi-
nální diplom, ale i part písně Čechy 
krásné, Čechy mé. Ve stejném duchu 
byla vydána i turistická vizitka. Pat-
ří se upřímně poděkovat všem, kteří 
významně přispěli ke zdárnému prů-
běhu akce: městu Zdice, černínské 
provozovně Agropodniku Beroun 
a.s. a také 25 členům našeho odboru, 
kteří zabezpečovali ten den službu 
na všech postech. Nebojte se, mráz 

kopřivu nespálí a  už chystáme 34. 
Hájemství.

Už následující týden 27.  dubna 
nás vítají prosluněné Brdy. Z vlaku 
vystoupíme v  Bratkovicích a  čeká 
nás přechod Slonovce, což je hře-
ben kopírující údolí Litavky. Místy 
jsou z  něj pěkné výhledy do kraje 
a na největší skále hřebene jsou ta-
bulky vzpomínající na trempy, kteří 
už nejsou mezi námi. Ze Slonovce 
se sestoupí do Jinců.

Začátek května od 4. do 8. si 
část členů odboru užívá v  termál-
ních bazénech slovenského Velkého 
Mederu. Další část členů se ve stře-
du 8. 5. vydává na trasu 50. ročníku 
Pešíkova pochodu a  poznává tak 
Komárov a okolí.

Jaká shoda, v  sobotu 11.  květ-
na se vydáváme na trasu pochodu 
Jarním českým krasem, který je 
rovněž 50. ročníkem. Stoupáním na 
výrazný hřeben nad Berounem, na 
Damil nás provázejí četné vyhlídky 
do Berounské kotliny i údolí Litav-
ky. Cestou z vrcholu do Tetína jsme 
zase uchváceni výhledy na obec 
i Český kras s údolím Berounky.

Zajímavé datum je i  středa 
15. května. Ředitel turnaje v petan-
gue Bořek Šebek svolal na hřiště 
zdického Knihova jeho jarní část. 
Po urputném zápolení zvítězila 
Věra Havlínová. Je už pravidlem, 
že slavnostní vyhlášení výsledků 
probíhá ve zdické restauraci známé 
přípravou italských jídel.

Na 18. 5. pro nás připravili naši 
členové z  Unhoště Věra a  Jindra 
Havlínovi výlet a  v  místě jejich 
bydliště také trasa začíná. Kolem 
četných rybníků cesta kopíruje tok 
Černého potoka, aby potom od 
Kačáku či chcete-li Lodenice cesta 
stoupala do Malých Kyšic.

O  týden později startujeme 
v Koněprusích a v úvodu navštěvu-
jeme u vstupu do jeskyní nově ote-
vřený dům přírody Českého krasu, 
který ještě voní novotou. Přes Ko-
týs, Havlíčkův mlýn, Tmaň a Lou-
nín přijdeme do Zdic.

Prvního června výlet směřuje do 
Prahy, kde trasa kopíruje vodní tok 
Rokytku a  hlavním navštíveným 
místem je botanická zahrada za-
hradnické školy.

Červnové pěší putování je hlav-
ní akcí oddílu Kulturně poznávací 
turistiky. Je to pokaždé pět dnů od 
pondělí do pátku, přesněji řečeno 
od 10. do 14.  června. Letos je to 
opravdu turistický bonbónek. Uby-
tování v Olomouci a návštěva města 

Čas jarních výletů

samého, výlet na Svatý kopeček i do 
lužních lesů Litovelského Pomoraví.

Jaro pro nás vyvrcholí večer 
14.  června. V  19:30 na pěší zóně 
ve Zdicích budeme prologem chys-
taného divadelního představení. Za 
účasti zástupců města Zdice a  de-
legátů z  ústředí a  oblasti Klubu 
českých turistů bude zdický odbor 
slavnostně uveden do síně slávy 
České turistiky. Zveme všechny 
příznivce turistiky. Přijďte se s námi 
podělit o radost z tohoto vrcholného 
ocenění naší činnosti.

Následující den v sobotu půjde-
me podpořit našeho člena Bořka 

Šebka, který v sedle kola bude v pe-
lotonu repliky slavného cyklistické-
ho závodu Tour de France.

No vidíte, jaro si zkrátka o vý-
lety přímo říká. Příště se s  vámi 
podělíme o dojmy z  letního tábora 
rodinné turistiky, který je v červen-
covém týdnu připravován do Slou-
pu v  Čechách a  také vás pozveme 
na 21. září na start dalšího ročníku 
pochodu pro děti a  rodiče Toulky 
zlatem podzimu. Máte pravdu, opět 
startujeme z Knížkovického areálu 
U Kapky.

Za KČT, odbor Zdice
Mirek Zálom

 U rodného domku J. L. Zvonaře v Kublově.

 Knížkovický Plešivec, vrcholovka.

 Koukolovka, pohled, který se neokouká.
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turistika

 Kolín, řepařská drážka

 Hájemství zelené - v kuchyni mají napilno

 Hájemství zelené

 Habrový potok dvě, nástup na trasu.

 Slonovec, nástup v Bratkovicích.

 Turnaj v petanque, tleskáme šampionce

 Hřiště na Knihově ožilo

 Jarní Český kras - setkání pod Damilem
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hasiči

TRÉNINK MALÝCH HASIČŮ
Začala sezóna, kdy malí hasiči využívají pro-

story cvičáku nejen k fyzické přípravě, ale k ná-
cviku techniky používání hasičských prostředků. 
Na obrázku je nácvik rozbalování a  balení po-
žárních hadic. Po dohodě využíváme vzájemně 
překážky k výcviku.

ZÁVODY TFA – ŽELEZNÝ HASIČ 
JUNIOR

Dne 20. 4. jsme se se staršími žáky poprvé zú-
častnili Dětské TFA ligy – Železný hasič junior. 
Je to úplně jiná soutěž, než na které jsme doposud 
byli zvyklí. Kluci závodili sami za sebe v disciplí-
ně, která je hodně fyzicky náročná. Na trati, která 
je asi 200m dlouhá, překonávají řadu překážek 
jako je proběhnutí pneumatik, průlez tunelu, běh 
s  10 kg těžkými kanystry, tažení těžké figuríny, 
rány kladivem v tzv. hammerboxu, běh po kladině 
se zapojováním hadic, motání hadice a  přeskok 
metrové překážky. To vše musí mladí hasiči pro-
běhnout v co nejkratším čase a k tomu ještě s dý-
chacím přístrojem na zádech, který váží 4kg.

Na tento závod vyrazili 4 odvážní kluci – Adam 

Zázvorka, Jakub Pelc, Matěj Novák a Martin Šlo-
sar. A vzhledem k tomu, že to bylo pro nás všech-
ny nové a jeli jsme tam hlavně nasbírat zkušenosti, 
nevedlo se klukům vůbec špatně.

V každé kategorii bylo přihlášeno cca 42 zá-
vodníků. Kategorie byly rozděleny podle věku 
a Martin spadal ještě do nižší skupiny než ostat-
ní kluci – vybojoval zde krásné 8. místo a kdyby 
nebylo mokro a nesmekl se na poslední překážce, 
mohlo být umístění mnohem lepší.

V  nejstarší kategorii byla velká konkurence, 
ale i  tak kluci bojovali skvěle. Matěj obsadil 13. 
místo, Kuba 16. místo a Adam se umístil na 22. 
místě (bohužel měl trestné body za chybné prove-
dení disciplíny).

I přes velmi špatné počasí jsme si tento závod 
moc užili, nasbírali nové zkušenosti a  určitě se 
chystáme na další kolo ligy, které se bude konat 
opět v Praze.

VÍKENDOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ
MLADÝCH HASIČŮ

Jelikož nás 25. a 26. května čeká nejdůleži-
tější soutěž sezóny - celostátní hra Plamen, bylo 

potřeba pořádně trénovat. Proto jsme v  pátek 
10. května zabalili tašky a spacáky a společně se 
sešli v hasičárně na víkendové soustředění. Celý 
víkend se nesl v duchu pořádného tréninku. Na 
této soutěži nás čekají tři různé štafety a dva po-
žární útoky, a tak jsme museli vše pořádně projet 
a dostat pravidla pod kůži. Na naše tréninky je 
potřeba hodně prostoru, a proto jsme moc rádi, 
že můžeme využívat tartanové dráhy za halou, 
cvičák u pana Babora a hřiště v Bavoryni. Tímto 
bychom rádi poděkovali všem, kteří nám tento 
víkend umožnili a pomohli ho uspořádat. Víme, 
že tato soustředění jsou vždy náročná, (nejen pro 
děti, ale i pro trenéry), ale osvědčilo se nám, že 
jsou vždy účinná.

Můžeme trávit čas tam, kde nás to baví, 
pořádně si zamakat, užít si se skvělými lidmi 
a ještě k tomu se vždy něco naučit. Za celý tým 
vedoucích moc děkujeme nejen dětem za jejich 
snahu, ale i jejich rodičům za to, že své děti pod-
porují v tomto skvělém sportu. Věříme, že naši 
snahu a píli na víkendových závodech zúročíme 
a převedeme, co umíme.

Kolektiv vedoucích
mladých hasičů

Z aktivit mladých hasičů SDH Zdice

 Kdo je připraven, není překvapen. První Máj oslavili zdičtí hasiči tvrdým tréninkem na kyno-
logickém cvičišti. Je chvályhodné, že bez ohledu na svátek se připravují na ochranu majetku 
a životů nás všech.
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 12. 5. 2024
Jednotka povolána k  dopravní 
nehodě osobního automobilu do 
stojícího vozidla ve Zdicích. Při 
příjezdu na místě městská policie. 
Průzkumem zjištěno havarované 
vozidlo do jiného, zaparkovaného 
vozidla, uvnitř zraněná osoba, bez 
nutnosti vyproštění. Bylo provede-
no předlékařské ošetření, odpojení 
akumulátoru a zasypání drobného 
úniku provozních náplní vozidla. 
Po příjezdu záchranné služby jim 
byla zraněná osoba předána. Po 
vyšetření Policií ČR bylo vozidlo 
odklizeno mimo jízdní pruh.
 4. 5. 2024
Jednotka povolána k pádu balonu 
do Počapel. Při příjezdu na místě 
Policie ČR, jednotky Beroun a Po-
čaply. Průzkumem potvrzen hor-
kovzdušný balon zavěšený v koru-
nách stromů s košem na zemi. Po 
dohodě s velitelem zásahu prová-
děna evakuace osob z koše z těžko 
přístupného terénu na komunikaci 
ke kontrole záchrannou službou. 
 30. 4. 2024
Probíhaly přípravy, soutěže dětí, 
zapálení ohně a asistence při pálení 
vatry – účast 13 členů.
 28. 4. 2024
Byla stavěna hranice na „Pálení ča-
rodějnic“ – účast 10 členů.
 27. 4. 2024
Jednotka povolána k dopravní ne-
hodě u Koněprus. Při příjezdu na 
místě Policie ČR a stanice Beroun. 
Z  rozhodnutí velitele zásahu pro-
váděli členové řízení provozu oko-
lo dopravní nehody. Po ukončení 
šetření policií bylo vozidlo z jejich 
rozhodnutí odstraněno mimo ko-
munikaci.

Činnost SDH Zdice - od minulého zveřejnění
 27. 4. 2024
Jednotka povolána k dopravní neho-
dě osobního vozidla do zídky ve Sta-
šově. Při příjezdu na místě záchranná 
služba, Policie ČR a stanice Hořovi-
ce, jeden zraněný v  péči záchranné 
služby. Po dohodě s velitelem zásahu 
provedla jednotka zasypání uniklých 
provozních kapalin a následně úklid 
sorbentu a úlomků vozidla. P
 26. 4. 2024
Jednotka povolána na požár rodinné-
ho domu ve Zdicích. Při příjezdu na 
místě záchranná služba, Policie ČR 
a jednotky Beroun, Hořovice a Krá-
lův Dvůr. Po příjezdu se 2 členové, 
vyzbrojeni dýchací technikou, zapoji-
li do hasebních prací. Po dohodě s ve-
litelem zásahu se jednotka vrátila pro 
CAS-32 a přesunula se nad zasažený 
objekt, kde bylo provedeno doplnění 
hasební vody. CAS-10 byla následně 
přesunuta do dvora sousedního domu, 
ve vedlejší ulici, kde bylo provedeno 
ochlazení stěny zasaženého objektu 
pomocí „D“ proudu z navijáku a dále 
zde byla prováděna ochrana okolních 
objektů. Další člen v dýchací techni-
ce se zapojil do hasebních prací. Po 
lokalizaci došlo k  redukci sil a  pro-
středků a  následně bylo dohodnuto 
střídání členů a  plánovaná dohlídka 
na požářišti. V  19 h došlo k  vystří-
dání členů a jednotka dále prováděla 
dohlídku. Při dohlídce byly kontrolo-
vány sousední objekty a samotné po-
žářiště za pomoci termokamery, kde 
během noci byla nalezena tři skrytá 
ohniska, která byla zlikvidována po-
mocí „D“ proudu z navijáku CAS-32. 
Ráno byla provedena kontrola požá-
řiště ve spolupráci s  velitelem čety 
stanice Beroun a  objekt byl předán 
majiteli.

 26. 4. 2024
Jednotka povolána k požáru karavanu 
na zahradě rodinného domu. Vzhle-
dem k  tomu, že se do zbrojnice do-
stavil pouze strojník, tak po dohodě 
s operačním střediskem vyjel s tech-
nikou alespoň sám. Po příjezdu na 
místo se strojník zapojil do hasebních 
prací dle velitele zásahu a po likvida-
ci se vrátil zpět na základnu.
 22. 4. 2024
Na základě informace od městské 
policie vyjela jednotka k  odstranění 
stromu na komunikaci za výtopnou 
směrem na Bavoryni.
 22. 4. 2024
Jednotka povolána na transport zra-
něné osoby v  rodinném domě. Při 
příjezdu na místě záchranná služba 
a městská policie. Průzkumem zjiště-
na zraněná osoba na WC. Po dohodě 
a ve spolupráci se Záchranou službou 
proveden transport osoby do jejich 
vozidla. Následně se jednotka vrátila 
zpět na základnu.
 18. 4. 2024
Jednotka povolána ke kouři z  díl-
ny průmyslové haly mezi Levínem 
a  Zdicemi. Při příjezdu na místě 
jednotka Beroun, záchranná služba 
a  policie. Z  rozhodnutí velitele zá-
sahu byla naše jednotka ponechána 
v záloze a po potvrzení, že se jedná 
o  planý poplach se vrátila zpět na 
základnu.
 16. 4. 2024
Jednotka provedla čerpání vodoměr-
né šachty v Zdicích.
 10. 4. 2024
Jednotka provedla čerpání vodoměr-
né šachty v Zdicích.
 7. 4. 2024
Jednotka vyjela z pohotovosti k uni-
kající vodě z  vodoměrné šachty 

u rodinného domu v Berouně. Po 
příjezdu průzkumem potvrzena 
nahlášená situace. Podařilo se na-
jít hlavní přívod vody do budovy 
a tento uzavřít. Po domluvě s ma-
jitelem jednotka neprováděla další 
činnost.
 7. 4. 2024
Jednotka uvedena do pohotovosti 
po dobu zásahu stanice Beroun. 
Na základně v pohotovosti 8 členů.
 7. 4. 2024
Jednotka povolána ke kouři v okolí 
obce Málkov. Proveden průzkum 
v  okolí Málkova i  Tmaně, žádný 
kouř nenalezen, a  tak se jednotka 
vrátila zpět na základnu.
 31. 3. 2024
Jednotka povolána do Žebráku 
k topící se osobě. Po výjezdu byla 
jednotka odvolána, a tak se vrátila 
zpět na základnu.
 27. 3. 2024
Jednotka povolána na dopravní ne-
hodu na D5 ve směru na Plzeň. Při 
příjezdu na místě jednotky Beroun 
a  Hořovice. Protože se nejednalo 
o  vyproštění, ponechána jednotka 
v záloze.
 18. 3. 2024
Jednotka povolána k požáru autodíl-
ny v Žebráku. Při příjezdu na místě 
policie, jednotky Žebrák, Hořovice 
a Beroun. Po dohodě s velitelem zá-
sahu provedeno doplnění zasahující 
techniky a zapojení se do hasebních 
prací. Po vyprázdnění cisterny tato 
doplněna na čerpacím stanovišti 
a poté ponechána v záloze.

 Aktuální informace
na www.hasici-zdice.cz.

Marek Pollak,
velitel SDH Zdice

Žáci 4. A a 4. C se vydali na dlouho očekávaný výlet do pražské 
zoo. Počasí jim přálo, a tak si celodenní exkurzi užili naplno.

Cesta autobusem uběhla rychle a brzy se ocitli u bran zoo. Děti se hned 
nahrnuly dovnitř a s nadšením se rozběhly k prvním výběhům. S úžasem 
sledovaly majestátní lvy, hravé opice a exotické papoušky. Velkým hitem 
se stala expozice s gorilami, kde děti s úžasem sledovaly jejich hry a dová-
dění a samozřejmě i nově narozená mláďata. V Rezervaci Dja jim zkušení 
průvodci poutavě vyprávěli o  životě primátů a  zodpověděli jim všechny 
zvídavé otázky. Nechyběla ani návštěva žiraf, slonů nebo hrochů.

Během dne si děti prohlédly i další pavilony, jako je například pavilon hmyzu, 
papoušků nebo indonéský pavilon, kde bylo nově narozené mládě orangutana. 
Obě třídy se zapojily do návrhu o jméno tohoto úžasného tvorečka. Dozvěděly se 
spoustu nových informací o zvířatech z celého světa a uvědomily si, jak důležité 
je chránit přírodu a životní prostředí. Výlet do zoo se všem moc líbil a děti si 
odnesly spoustu krásných zážitků a fotografií. Určitě se do pražské zoo rádi vrátí.

Mgr. Hatinová a Mgr. Hošková

Čtvrťáci z naší školy objevovali krásy pražské zoo
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Jaro ve školce
Jarní měsíce si v  naší školce 

vždy náramně užíváme. V dubnu se 
z nás pomocí čar stávají kouzelníci 
a  oslavujeme svátek pálení čaro-
dějnic. Důkladně se na něj několik 
dní připravujeme-sbíráme bylinky 
a  přírodniny, abychom mohli vařit 
tajemné lektvary, v  kouzelnických 
kostýmech se učíme létat na koš-
těti, přelézat pavučiny nebo házet 
hadem a  netopýrem do dálky. Ně-
kteří z  nás dokonce zaletěli až do 
Domova v Zahradách potěšit babič-
ky a dědečky a jako odměnu dostali 
voňavý špekáček.

Ve školce nás pravidelně navště-
vují divadla s  pohádkovým, nauč-
ným či hudebním představením. 
Naposledy jsme se v hudebním pro-
gramu pana Bílého ocitli v  ZOO. 
Svým veselým vyprávěním proklá-
daným zvučnými písničkami nám 
představil i  méně známá zvířátka 
a naučil nás novou písničku.

Každým rokem touto dobou vy-
rážíme na výlet. Letos jsme se prv-

ně vydali na naše největší letiště, 
Letiště Václava Havla v Praze Ru-
zyni. Byl to pro nás zážitek vskutku 
nevšední. Prošli jsme bezpečnostní 
kontrolou a nastoupili do přistavě-
ného autobusu. Projeli jsme celou 
letištní dráhu a mohli zblízka pozo-
rovat „cvrkot“ na letišti. Paní prů-
vodkyně nás seznamovala se vším, 
co je pro bezpečný provoz letiště 
důležité a  prozradila, kam které 

letadlo odlétá nebo odkud se vrací. 
Zblízka jsme sledovali přistání ob-
rovského Boeingu a výskali rados-
tí, když nám jeho kapitán zamával. 
Exkurze na letiště se nám všem moc 
líbila a  naladila nás na blížící se 
dobu letních prázdnin a plánování, 
kam kdo poletí.

Než ten čas ale nastane, ještě se 
budeme loučit s budoucími školáč-
ky, kteří se toho už tolik ve školce 

naučili a  jsou připraveni dál růst 
a  učit se i  ve velké škole. My jim 
ze srdce přejeme, aby se jim tam 
dařilo. Školáčky v  září vystřídají 
noví malí kamarádi. Ti se byli u nás 
v květnu zapsat a mohli si s rodiči 
celou školku prohlédnout a  také 
si tu pohrát. Všichni byli náramně 
šikovní a  my se na ně budeme po 
prázdninách moc těšit.

Kolektiv MŠ

Žáci čtvrtých ročníků naší školy 
- Černí panteři a Surikaty se zapojili 
do projektového dne s názvem “Po 
stopách Karla  IV.”. Tento den byl 
věnován významné postavě české 
historie, Karlu IV., a jeho odkazu.

Naše malé badatele zavedla ces-
ta do impozantní Katedrály svatého 
Víta na Pražském hradě. Kromě 
bohoslužeb se zde konaly i koruno-
vace českých králů a královen. Děti 
obdivovaly nádhernou gotickou ar-
chitekturu a  zasvěcené kaple, kde 
jsou uloženy ostatky svatých zem-
ských patronů, panovníků a  šlech-
ticů. Malebná Zlatá ulička, součást 
prohlídkového okruhu Pražské-
ho hradu, je plná pověstí a  mýtů. 
Domy s  různobarevnými fasádami 

přitahují pozornost návštěvníků. 
V jednom z nich dokonce pracoval 
slavný spisovatel Franz Kafka. Děti 
se dozvěděly, že ulička byla v mi-
nulosti využívána jako vězení pro 
rytíře Dalibora z Kozojed.

Návštěva barokní obrazárny 
byla pro děti velkým zážitkem. 
Malí umělci se seznámili s umělec-
kými poklady v barokní obrazárně. 
Obrazy slavných mistrů a  jejich 
příběhy oživily dějiny a  inspirují 
naše školáky k vlastní tvorbě. Pro-
jektový den “Po stopách Karla IV.” 
byl nejen poučný, ale také zábavný. 
Děti se vrátily do školy s  novými 
znalostmi a vzpomínkami na neza-
pomenutelný den.

Mgr. Michaela Hatinová

Po stopách Karla IV.
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Den Země
V  pátek 19.  4. proběhla na 

ZŠ Zdice každoroční uklízecí 
akce s  názvem Den Země. Žáci 
z  naší školy se do úklidu zapo-
jili i  se svými třídami. Mladší 
děti z  prvního stupně se nadše-
ně pustily do úklidu v  lokalitě 
Knihov. Třídy z  druhého stupně 
si k  úklidu vybraly z  nabídky 
dalších míst v  okolí. Žáci byli 
vybaveni rukavicemi a  pytli na 
odpad. Celé dopoledne děti pilně 
sbíraly věci, které do přírody roz-
hodně nepatří. Našly se odhozené 
pneumatiky, kovový šrot, mnoho 
plastových lahví a  jiné odhoze-
né odpadky. Naplněné pytle pak 
žáci zanechali na předem domlu-
vených místech, odkud je pozdě-
ji odvezli zaměstnanci SaTZM 
Zdice.

Počasí dětem naštěstí přálo, 
a tak si za dobře odvedenou práci 
mohly dopřát odměnu. Některé 
třídy si opékaly špekáčky, jiné 
třídy zakončily den hraním her 
v přírodě.

Dobrá věc se podařila a naše 
okolní příroda je zase o  kousek 
čistější.

Reportáž od Michala Hříbala z 8.C
V 7:30 ráno máme sraz před školou a v 8:00 vyrážíme uklízet Zdice. 

Jdeme směrem ke Flopu. U Flopu máme první zastávku. Jdeme kolem 
rybníka. Na svahu nad rybníkem je hodně nepořádku.
Dělíme se na dvě skupiny, jedna podchází dálniční most a pokračuje 

podél dálnice. Druhá skupina spolu se mnou jde na most. Postupujeme 
směrem k ulici Farčina. Zde se setkáváme s druhou skupinou.
Dále jdeme k hale. Tam přecházíme přes most nad dálnici. Pod tímto 

mostem je hrozně moc smetí a odpadků. Stejně jako před chvílí uklízím 
sám, jen s jednou spolužačkou. Nikdo jiný se k tomu nemá. Je to tu dost 
nechutný. Je vidět, že přes most chodí dost pejskařů, co hází pytlíky od 
psů dolů pod most. A  taky je tu spousta plechovek a plastových lahví. 
Dohromady jsme zde naplnili celý pytel.
Dále jdeme zpět k dálničnímu mostu. U dálničního mostu nacházíme 

rozbitou stavební zábranu. Bereme ji s sebou, abychom ji vyhodili. Pře-
souváme se k viaduktu a od něj pokračujeme podél železnice. Po chvíli 
se od nás železnice oddálila a my pokračujeme kolem Litavky až k jezu.
Zde končíme, protože nám došly pytle na odpad. Ale i tak je tu dost 

nepořádku. V korytě řeky vidím pneumatiku. Jediný problém je, že leží 
asi půl metru od břehu, takže na ni nemohu moc dobře dosáhnout. Při 
pokusu ji vylovit si spolužačka namočí botu, ale po chvíli snažení se nám 
to povede. Když ji táhnu z koryta, tak na mě jeden spolužák křičí:,Proč 
to táhneš? Nech to tam, je to zbytečný!:’’ Mně to ale zbýtečný nepřijde.
Po chvíli vyrážíme zpět k  viaduktu. U  viaduktu zanecháváme pytle 

i pneumatiku pro komunální svoz odpadů. Vyrážíme směrem na faru. Po 
uklízení naší obce nás čeká odpočinek. Chceme si tam opéct buřty. Po 
cestě už nic nesbíráme, protože není do čeho.
Po chvíli dorazíme na místo. Zapalujeme oheň a opékáme buřty. Mně 

spadl jeden buřt do ohniště, ale naštěstí se mi povedlo ho zachránit. Po 
jídle jdu hrát ping pong, ale je v tom háček, stůl stojí těsně vedle starého 
vyleštěného auta. Musíme si ho přesunout do prostoru, abychom mohli 
hrát. Podaří se nám to, ale i tak si musíme během hry dávat velký pozor, 
abychom se nedotkli toho veterána. Odcházíme na oběd, končí Den Země.
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Ve dnech 3. a 4. dubna proběhly na Základní škole Zdice 
zápisy do prvních tříd. Do lavic v září zasedne 77 prv-
ňáčků.

Zájem o docházku v naší škole byl i letos mimořádně vysoký. K zá-
pisu se dostavilo 106 dětí, z nichž 77 jich nastoupí do první třídy. Ře-
ditelka školy Mgr. Vendula Grossová je s touto statistikou spokojena 
a těší se na nové žáky. Zápisy proběhly v přátelské atmosféře. Děti si 
vyzkoušely nanečisto jak to bude ve školní lavici vypadat. Poznaly 
budoucí paní učitelky a seznámily se s novým prostředím. Rodiče měli 
možnost klást dotazy ohledně výuky a provozu školy.

ZŠ Zdice

Zápisy do 1. tříd

Geologická exkurze 
pro 8. ročníky

Začátkem měsíce května se žáci 
osmých ročníků ze ZŠ Zdice zúčast-
nili zajímavé geologické exkurze. 
Žáci po cestě vlakem do Berouna za-
vítali do Muzea Českého krasu, kde 
na ně již čekal zkušený průvodce 
a muzejní geolog Mgr. Pavel Bokr.

V první části celodenního progra-
mu děti zůstaly v prostorách muzea 
a  přilehlém geoparku Barrandien. 
Pan průvodce dokázal děti zaujmout 
nejen poutavým vyprávěním o práci 
geologa, vzniku a zániku pradávných 
moří, pohybu kontinentů a geologic-
ké minulosti naší Země, ale i progra-
mem, který za pomoci družicových 

snímků dokáže vyhledat skutečná 
ložiska surovin. Všichni mohli pak 
své nově nabyté znalosti vyzkou-
šet v  praxi při rozpoznávání hornin 
a minerálů. Později si žáci vyzkoušeli 
i  rýžování zlata a  českých granátů. 
Velký ohlas měla u dětí také aplikace 
nabytých znalostí pomocí populární 
hry Minecraft. Tento speciálně vy-
tvořený herní vzdělávací program žá-
kům umožnil stát se skutečnými geo-
logy a v praxi získávat zdroje železa, 
zlata, uhlí a jiných surovin.

Ve druhé části programu se děti 
vydaly pod vedením muzejního ge-
ologa na komentovanou vycházku 
podél toku řeky Berounky. Cestou 
si žáci prohlédli různé vzorky hornin 
a hledali důkazy o tom, že zde bylo 
kdysi moře. S  průvodcem společně 
pátrali po proběhlém vrásnění a  ur-
čovali, které skalní útvary byly vy-
tvořeny usazováním, které sopečnou 
činností. Na závěr každý zakreslil své 
poznatky do společného obrázku.

Po velmi vydařeném výletu se 
všichni vraceli s mnoha nově naby-
tými znalostmi, které se jistě budou 
hodit v  hodinách přírodopisu a  ze-
měpisu.

Romana Žihlová
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Čtvrťáci objevují tajemství 
Koněpruských jeskyní

Žáci 4. A a 4. C se vydali na 
výlet do Koněpruských jesky-
ní a  vzdělávacího centra. Cílem 
jejich exkurze bylo seznámit se 
s  fascinujícím světem podzemí 
a dozvědět se více o historii a ge-
ologii této jedinečné lokality.

Po příjezdu do Koněpruských 
jeskyní se děti s nadšením vydaly 
na prohlídku s  průvodcem. Pro-

Žáci 4. A a 4. C se proměnili v ma-
líře a  ponořili se do světa malby na 
plátno. Během projektového dne s ná-
zvem „Umělecký ateliér” si vyzkou-
šeli různé techniky malby na plátno 
a seznámili se s dílem slavných mistrů. 
Projektový den byl plný radosti, krea-
tivity a nových dovedností.

Během první vyučovací hodiny 
se žáci pod vedením paní učitelek 
seznámili s historií malířství a s ně-
kterými významnými malíři, jako 
byli Pablo Picasso, Salvador Dalí, 
Leonardo da Vinci, Jan Zrzavý nebo 
Claude Monet. Prohlédli si repro-
dukce jejich obrazů a  diskutovali 
o  jejich specifických stylech a pou-
žitých technikách.

V následujících hodinách se žáci 
sami pustili do tvoření. Vybaveni 
plátny, barvami, štětci a dalším ná-
činím si vyzkoušeli různé techniky 
malby. Používali neobvyklé malíř-
ské nástroje jako je houba na mytí 
nádobí, zubní kartáček, vatové ty-
činky nebo dokonce špachtličky. 
Nechali se inspirovat dílem slavných 
mistrů a  s  nadšením tvořili vlastní 
originální obrazy.

Výsledkem projektového dne 
byla pestrá paleta obrazů, které zdo-
bily chodby školy. Žáci si odnesli 
nejen nové znalosti a  dovednosti, 
ale také krásný a originální suvenýr 
- svůj vlastní obraz.

Mgr. Michaela Hatinová

Umělecký ateliér ve škole

šly se tajemnými chodbami a kom-
natami jeskyní, kochaly se krápníky 
a stalagmity a dozvěděly se o vzni-
ku jeskyní a  o  tom, jaká tajemství 
se v  nich ukrývají. Průvodce jim 
poutavě vyprávěl o legendách a po-
věstech, které se ke Koněpruským 
jeskyním váží, a zodpověděl všech-
ny jejich zvídavé otázky.

Po prohlídce jeskyní se žáci pře-
sunuli do vzdělávacího centra, kde 
se interaktivní formou dozvěděli 
více o flóře a fauně Českého krasu 
a o tom, jaký vliv má člověk na ži-
votní prostředí. Vyzkoušeli si různé 
aktivity a  hry, které jim pomohly 
lépe pochopit fungování ekosysté-
mů a důležitost ochrany přírody.

Exkurze do Koněpruských jes-
kyní a vzdělávacího centra se všem 
žákům moc líbila. Byla pro ně nejen 
poučná, ale i zábavná a obohacující. 
Určitě si z ní odnesli mnoho krás-
ných zážitků a cenných poznatků.

Mgr. Michaela Hatinová
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V měsíci květnu proběhl na zdic-
ké základní škole divadelní den. 
Všichni žáci druhého stupně odjeli 
přistavenými autobusy do Kladna. 
Zde se v  divadle Lampion konalo 
divadelní představení Případ Ed-
ward. Tato divadelní inscenace byla 
napsána na motivy známého ame-
rického filmu Tima Burtona-Střiho-
ruký Edward.

Hodinové představení bylo pří-
mo na míru ušité druhostupňovým 
žákům. Příběh chlapce, který má 
místo rukou nůžky, přesto chce žít 
obyčejný život jako všichni ostatní, 
vtáhl do děje také svým moderním 

zpracováním. Barevné kostýmy, 
hlasitá hudba i  bláznivé účesy ob-
čas doplnily zase okamžiky soucí-
tění s hlavním hrdinou a zamyšlení 
nad smyslem přátelství a  neodsu-
zování ostatních pro odlišnost a  ji-
nakost. Moderně vytvořená scéna 
a  dokonalé kulisy byly jen dalším 
skvělým doplňkem k profesionálně 
odehranému představení.

Po skončení inscenace žáci od-
měnili herce velkým potleskem 
a ještě cestou zpět v autobuse roze-
bírali svoje dojmy z velmi vydaře-
ného kulturního zážitku.

Romana Žihlová

Divadelní den

Návštěva divadla 
Lampion

Reportáž od Zuzany Píšové z 8.C

Dnes ráno je docela zima, a  to 
i  přesto, že je už půlka dubna. Po-
stupně se scházíme a už je nás docela 
dost. Jede nás pět tříd a za chvíli by 
tu měly být autobusy. Pojedeme do 
Kladna na divadelní představení. Já 
osobně mám divadelní představení 
moc ráda, takže se těším. Jdeme na 
představení Případ Edward. Tuším, 
o čem příběh bude, ale nic moc jsem 
si o provedení nezjišťovala. Nicméně 
v divadle Lampion (kam na předsta-
vení jedeme) už jsem párkrát byla. 
Vždycky tam jsou divadelní předsta-
vení moc povedená a  zábavná. Ze 
Zdic do Kladna pojedeme tak hodinu. 
Na autobusy tu už chvíli čekáme, ale 
už jsou tady, takže tu v té zimě nebu-
deme muset čekat moc dlouho, což je 
dobře.
Cesta do Kladna utíká rychle. Do 

autobusů nás namíchali mezi třídami 
a ročníky, ale není tu moc velký nebo 
rušivý rozruch. Zastavujeme hned 
před divadlem Lampion. Nachází se 
na náměstí Starosty Pavla. Máme do 
začátku představení čas, tak máme 
rozchod na půl hodiny. Hodně žáků si 
šlo koupit něco k jídlu nebo si šli ně-
kam sednout. Ani my nemáme v plánu 

nic jiného, a  tak jdeme do kavárny 
u náměstí. Po půl hodině se scházíme 
a jdeme do divadla.
Divadlo Lampion je moc krásné. 

Mají tam hezkou výzdobu a moc pří-
jemné prostředí, ale prostor je docela 
malý na to, kolik nás je. Sál je také 
malý, ale na sezení je místa dost. Ni-
kdo neorganizuje, kde by měl kdo se-
dět, takže si sedáme do třetí řady. Do 
sálu přišlo i dost dětí z jiné školy.
Jdeme na představení jménem 

Případ Edward, a  tak odhadujeme 
k čemu by mohly být připravené ku-
lisy. Pomalu si usedávají všichni a če-
káme na tón třetího zvonění.
Všude se rozléhá kouř, což je dost 

nepříjemné, ale pro účel atmosféry mi 
to asi nevadí. Představení začíná na-
pínavě a hned vtahuje do děje.
Příběh je docela zajímavý a chví-

lemi vtipný, což je úsměvné. Herečky 
hrající tři telefonující kamarádky jsou 
více než vtipné. Představení netrvá 
ani tak dlouho. Z  konce představení 
mám smíšené pocity, ale obdivuji ko-
hokoli, kdo je herec a myslím si, že to 
bylo zahráno moc pěkně. Příběh byl 
pro starší děti a  konec pro mladší. 
Myslím si, že spoustu dětí to zas tak 
neocenilo, ale mně udělal výlet ra-
dost. Spěcháme do autobusů a  když 
už jsme všichni, vyrážíme zase zpět. 
Cesta ubíhá pomaleji, ale už se těšíme 
na oběd.

Okresní závod všestrannosti
Okresní kolo jarního OVOV závodu se tradičně konalo na atletickém 

stadionu Lokomotivy Beroun a závodníci ze Zš Zdice samozřejmě ne-
mohli chybět. OVOV je perfektní všestrannostní závod. Na závodníky 
čekaly 4 disciplíny: trojskok snožmo z místa, hod medicinbalem obou-
ruč přes hlavu vzad, švihadlo za 2 minuty a sedy lehy za 2 minuty. Naši 
žáci předvedli spoustu skvělých individuálních výkonů a  jako družstvo 
jsme si odvezli nádherné šesté místo. Za jednotlivce nám do krajského 
kola, které se bude konat ve Slaném, postoupili žáci: Adélka Gregovská, 
Adam Šimonovský a Karina Hrosu. Věříme, že si všestrannostní závod 
především užijí a určitě předvedou další skvělé výkony.

Zdičtí závodili o Pohár rozhlasu
Žáci ze Zš Zdice se zúčastnili atletického závodu Poháru rozhlasu, 

který se konal na atletickém stadionu v Berouně. Tady už nás prověři-
ly opravdové atletické disciplíny - 60m, 800m, 1500m, skok do výšky, 
skok do dálky, hod kriketovým míčkem, vrh koulí a štafety. Někteří žáci 
se zúčastnili závodu poprvé a věřím, že si ho náramně užili. Právě při 
těchto sportovních akcí dochází nejen ke společným zážitkům, ale i no-
vým kamarádstvím a především je přípravou pro život, že pohybem se 
dá i  bavit. Samozřejmě i  na tomto závodu naši žáci předvedli skvělé 
výkony, za které jim patří velká gratulace! Mgr. Lucie Sklenářová
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Ve dnech 13. – 17. května probě-
hl na ZŠ Zdice projekt školního par-
lamentu s  názvem Barevný týden. 
Cílem tohoto projektu bylo, každý 
den mít na sobě alespoň jeden dobře 
viditelný kousek oblečení v  zadané 
barvě. Projektu se nadšeně zúčastnili 
nejen žáci, ale i pedagogové a ostat-
ní zaměstnanci školy.

Začátek týdne uvedlo pondělí 
s černou barvou. V úterý se všichni 
sladili do modré barvy a  ve středu 
se pokračovalo v  zelených tónech. 
Čtvrtek rozzářila žlutá barva a v pá-
tek přišla na řadu růžová. Každý den 
se děti z  jednotlivých tříd vyfotily 
a  fotografie pak zasílaly do školní 
soutěže.

Celý týden se velmi vydařil 
a pestré barvy rozzářily školu a utu-
žily třídní kolektivy.

Romana Žihlová,
asistentka pedagoga
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ZDICKÉ
meteorologické
OKÉNKO
V měsíci dubnu byl 1 den jasný, 5 dní skoro jasných, 10 dní polo-
jasných, 7 dní oblačných, 3 dny skoro zatažené a 4 dny zatažené. 
Z toho byly 2 dny mrazivé s ranní teplotou -2,4 °C a -2,5 °C.
Nejnižší teplota vzduchu: -2,5 °C 22. 4. (pondělí), -2,4 °C 23. 4. (úte-
rý), 0,7 °C 26. 4. (pátek), 1,0 °C 21. 4. (neděle), 1,2 °C 19. 4. (pátek), 
1,3 °C 25. 4. (čtvrtek), 3,4 °C 18. 4. (čtvrtek), 3,5 °C 11. 4. (čtvrtek), 
4,3 °C 27.  4.  (sobota), 4,4 °C 20. a  24.  4.  (sobota, středa), 4,6 °C 
17. 4. (středa), 4,8 °C 12. a 13. 4. (pátek, sobota).
Nejchladnější den: úterý 23. 4. , kdy se teplota pohybovala od -2,4 °C 
do 9,9 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 29,8 °C 7. 4. (neděle), 29,4 °C 30. 4. (úterý), 
29,2 °C 9. 4. (úterý), 27,6 °C 8. 4. (pondělí), 26,7 °C 29. 4. (pondělí), 
26,4 °C 6. 4. (sobota), 26,2 °C 28. 4. (neděle), 25,7 °C 14. 4. (neděle), 
25,3 °C 13. 4. (sobota), 23,8 °C 27. 4. (sobota), 22,9 °C 12. 4. (pátek), 
20,5 °C 11. 4. (čtvrtek).
Nejteplejší den: úterý 30. 4., kdy se teplota pohybovala od 10°C do 29,4°C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc duben: 13,42 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm: v dubnu pohybovala od 6 °C do 14,5 °C.
Nejnižší tlak vzduchu: 1004 hPa 2. 4. (úterý).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1032 hPa 11. a 14. 4. (čtvrtek, neděle).
Největší dešťové srážky: 7,5 l vody 15.  4.  (pondělí), 6,4 l vody 
10. 4. (středa), 5,0 l vody 20. 4. (sobota), 4,9 l vody 6. 4. (sobota), 3,1 
l vody 19. 4. (pátek), 2,6 l vody 16. 4. (úterý), 1,8 l vody 5. 4. (pátek).
Celkem v měsíci dubnu napršelo: 37,5 l na m2.
Poznámka: Ve dnech 7., 8., 9. a 28. 4. byla obloha zastíněna prachem 
a pískem ze Sahary. Ve dnech 16. a 19. 4. dosahovala rychlost větru 
60 km/h Josef Hůrka

VZPOMÍNKA
Dne 23. 6.
uplyne 10
smutných let, 
kdy nás na-
vždy opustil 
pan Jaroslav 
Kocman.

Všem, kteří ho měli rádi a vě-
nují mu vzpomínku, děkuje 
manželka Eva, dcery Lenka, 
Eva a syn Jaroslav s rodinami.

n 1.–2. 6. MUDr. Vrbová Dagmar, Be-
roun, Talichova 825, tel.: 311 624 372
n 8. – 9. 6. MUDr. Davidová Petra, 
Beroun, Tř. Politických vězňů 40, 
tel.: 775 595 704
n 15.–16. 6. MUDr. Aušteda Josef, 
Broumy 73, tel.: 311 585 165

n 22.  – 23.  6. MUDr. Zahrádková 
Michaela, Beroun  – Závodí, Pod 
Haldou 64, tel.: 777 742 971
n 29. – 30. 6. MUDr. Zaytsev Dmit-
ry, Beroun, Havlíčkova 1732/3, tel.: 
727 836 818
Pohotovost je vždy od 8:00 do 12:00

Zubní pohotovost v červnu

VZPOMÍNKA
Dne 29. 7.
2024
uplynou
tři roky
od úmrtí paní 
Aleny
Krahulcové.

S láskou vzpomíná celá rodina 
Krahulcova

VZPOMÍNKA
Dne 29. 6.
2024
uplyne 6 let
co nás
opustil můj
obětavý
tatínek pan

Bohumil Šprinc.
Stále vzpomíná dcera Libuše 
Vinšová s rodinou

BLAHOPŘÁNÍ
Ten čas letí,
už jste
v manželství
strávili 6 de-
setiletí. Dne
30. 5. 2024
oslavili svoji
diamantovou 
svatbu naše

teta a strýc Ivanka a Vlastimil
Rabochovi z Černína. Do dal-
ších společných let jim přejeme 
pohodu, štěstí a pevné zdraví.
Hanka s dcerou Jitkou, Jirkou,
Adriankou a Nikolkou

Country a lidová hudba
v Domově v Zahradách
v sobotu 22. června od 14:00
Zahrají Horká jehla a Jaroslav Šoufek

H
J

I

Nemocnice nové generace v are-
álu Nemocnice Hořovice každým 
dnem roste a  přibližuje se své fi-
nální podobě. V  letošním roce by 
se projekt měl významně přiblížit 
dokončení s tím, že otevření je plá-
nováno na rok 2025. Projekt reali-
zujeme bez dotací či jiných exter-
ních financí. Její celková výše bude 
přibližně 2,2 miliardy Kč a jedná se 
o  největší investici v  historii zdra-
votnického holdingu AKESO.

„Bude to bezpochyby nejmoder-
nější zdravotnické zařízení v  ČR. 
Přinese rozšíření kapacity stávající 
hořovické nemocnice o  300 lůžek 
včetně mnoha lůžek intenzivní 
péče, 8 nových operačních sálů, 
intervenčních sálů, nových zob-

razovacích metod, ambulantních 
specializovaných pracovišť jako je 
například velkokapacitní endosko-
pie. Návrh nemocnice je uzpůso-
bený moderním postupům a proce-
sům v péči o pacienta s důrazem na 
usnadnění multidisciplinární spolu-
práce a kontinuity péče. Zcela revo-
luční bude ale projekt v  jiné věci. 
Nemocnice bude takzvaně konver-
tibilní, což znamená, že v  případě 
epidemie infekčního onemocnění 
přenosného vzduchem bude možné 
v  řádu hodin v  nemocnici oddělit 
péči o infekční a „běžné“ pacienty, 
případně celou nemocnici přeměnit 
v jedno velké infekční pracoviště“, 
říká majitel holdingu AKESO Ing. 
Sotirios Zavalianis.

V Hořovicích roste
nemocnice nové generace

❦ ❦ ❦ ❦ ❦
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Fotoreportáž z akce městské 
knihovny „KYTKY K JÍDLU“

Jan Stach se narodil ve 
Zdicích 16. srpna 1914, 
v domě čp.310 (dnes dům 
Oldřicha Johana) v Huso-
vě ulici. Školu absolvoval 
v Třeboni a poté se vyu-
čil strojním zámečníkem 
v Českých Budějovicích. 
V roce 1933 vykoná-
val vojenskou prezenční 
službu u 5. hraničářského 
praporu v Chebu, kde byl 
zařazen do poddůstojnic-
ké školy, a v roce 1936 
byl povýšen na svobod-
níka. Po příchodu z vojny 
pracoval jako mechanik 
u fi rmy Vinopal v Praze – 
Modřanech. Tam vstoupil 
do KSČ. V říjnu 1937 dal 
výpověď ze zaměstnání 
a rozhodl se odjet do Špa-
nělska, kde již druhý rok probíhala 
občanská válka. Zde vstoupil do in-
terbrigády na pomoc španělské re-
publikánské armádě proti generálu 
Frankovi, byl přidělen spolu s další-
mi třemi Čechy k francouzské pro-
tiletadlové baterii. Krátce poté byl 
převezen k jiné protiletecké baterii, 
která byla složena převážně z čes-
koslovenských dobrovolníků, jejím 
velitelem byl kapitán Laštovička, 
a byla využívána při velkých ofen-
zivách na všech úsecích fronty po 
celém Španělsku i při obraně Mad-
ridu. Generál Franko za účinné po-
moci fašistického Německa a Itálie 
postupně získával kontrolu nad vět-
šinou území Španělska, takže musel 
Jan Stach se svými spolubojovníky 
v únoru 1939 překročit španělsko-
-francouzskou hranici a dostal se 
za dozoru francouzských vojáků 
a policistů nejdříve do blízkosti 
města Argeles, kde byl zřízen pro-
vizorní uprchlický tábor, ve kterém 
žilo na 80 tisíc utečenců, včetně žen 
a dětí ze Španělska. Zde interbriga-
disté prožili šest měsíců v opravdu 
nuzných podmínkách. Potom byli 

dění ženijních prací a současně 
v prodělávání vojenského výcviku. 
V roce 1942 si Jan Stach zažádal 
o přidělení k letectvu a následně 
byl zařazen k pozemnímu personá-
lu 310. stíhací squadrony RAF. Po 
velkých ztrátách na životech u čes-
koslovenské 311. bombardovací 
perutě RAF se přihlásil právě k to-
muto útvaru jako létající personál. 
Absolvoval kurs radiotelegrafi sty. 
Postupně byl povýšen do hodnosti 
četaře a na podzim roku 1944 byl 
vyslán do speciálního radarového 
výcvikového střediska na Baham-
ských ostrovech. Na začátku roku 
1945 se vrátil do Anglie a byl zařa-
zen zpět k 311. bombardovací peru-
ti. S touto letkou prováděl lety proti 
nepřátelskému loďstvu a ponorkám 
převážně nad Biskajským zálivem 
a průlivy Skagerrak a Kattegat do 
poloviny roku 1945 a v létě téhož 
roku se účastnil pátracích letů nad 
mořem s cílem vyhledávat nepřátel-
ské ponorky, které se ještě nevzda-
ly. Do osvobozené vlasti se vrátil 
Jan Stach v polovině srpna 1945 
a zůstal sloužit do konce roku 1946 
jako podporučík v záloze u letectva 

v Praze. Na jaře 1947 odchází z ar-
mády, kam se ještě v roce 1949 na 
jeden rok vrátil v hodnosti štábního 
kapitána. Od roku 1950 pracoval 
v různých strojírenských podnicích 
jako vedoucí provozu, brusič, řidič 
a zámečník až do roku 1969, kdy 
odchází do důchodu. Do zálohy 
odešel v hodnosti majora letectva. 
V roce 1954 se oženil se Svatavou 
Smetanovou, se kterou měl syna 
a dceru. Život dožil v Plzni. Zemřel 
26. února 1992 po krátké nemoci ve 
věku 77 let jako podplukovník v.v.

Janu Stachovi byl za jeho bojo-
vé zásluhy udělen Československý 
válečný kříž 1939, dále obdržel 
Československou vojenskou me-
daili za zásluhy 1. stupně, stříbrnou 
medaili řádu Za svobodu a několik 
britských vyznamenání.

Rok 2024 je zároveň rokem, kdy 
se Jan Stach, pplk. v.v., před 110 
lety ve Zdicích narodil. Myslím, 
že by stálo za zvážení připomínat 
si tohoto zdického rodáka prostřed-
nictvím pamětní desky, jak je to 
zvykem i v jiných městech a obcích 
u nás i ve světě.

Miroslav Holotina

Zdický rodák Jan Stach
V roce 2005 vydalo Město Zdice publikaci Pavla Dušánka 
Zdice. Rodáci a občané, ve které se objevuje řada jmen, 
jež si zaslouží naši pozornost. Autor už tehdy při vydání 
této knihy zmínil, že tento výčet osobností spojených se 
Zdicemi nemusí být úplný, což mohu jen potvrdit, neboť 
se ke mně dostala informace, že se ve Zdicích narodil Jan 
Stach, příslušník 311. bombardovací perutě RAF, kterého 
bych chtěl představit zdické veřejnosti na základě materi-
álů, které jsem získal od Milana Šindlera ze Žebráku, jenž 
je velkým příznivcem a znalcem historie našich letců v An-
glii za 2. světové války. O Janu Stachovi informoval před 
časem pana starostu Antonína Sklenáře Ing. Jan Goláň, 
který pochází ze Vsetína, pracuje na letišti v Praze a je sbě-
ratelem památek po československých letcích RAF.

převezeni do jiného tábora v Gurs. 
Zde bylo shromážděno asi 20 tisíc 
lidí a životní podmínky byly zde již 
o něco příznivější. Na tomto místě 
Jan Stach zůstal až do ledna 1940, 
kdy byli interbrigadisté převezeni 
za doprovodu policie k nově se tvo-
řící československé jednotce v ji-
hofrancouzském městě Agde, kde 
působil jako řidič. Po zhroucení 
francouzsko-německé fronty se čes-
koslovenské jednotky dostaly při 
ústupu do přístavu Seté, kde kotvily 
tři malé uhelné anglické lodě, ve 
kterých se podařilo koncem červ-
na 1940 československým vojákům 
šťastně dostat i přes bombardová-
ní italských letadel do anglického 
přístavu Gibraltar. Po dvou dnech 
se nalodili na osobní indickou loď 
„Viceroy of India“, která je převez-
la do Liverpoolu, a odtud odjel Jan 
Stach vlakem do shromažďovacího 
tábora v Cholmondeley, kde se for-
movala nová československá za-
hraniční jednotka. V této době byl 
zařazen jako většina interbrigadistů 
do vojenského pracovního tábora. 
Jejich činnost spočívala v prová-
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Pravda, letos nám nepřálo moc 
štěstí, neboť do divize spadlo ně-
kolik týmů ze 3. ligy, a  tak se 
celá soutěž oproti minulým roční-
kům kvalitativně hodně pozvedla. 
Díky tomu naše áčko ve složení 
Jan Stehlík, Martin Gregor, Hy-

 Tým F: Jakub Akštejn, Vítek Prokop, Petr Kubín, Matyáš Skala, Hu-
bert Hepner a Adam Kubín

Zpráva o činnosti zdického oddílu stolního tenisu
Letošní sezónu naši ping-pongáři rozjeli poměrně sebevědomým způsobem – do mužských soutěží družstev nominovali 
celkem 6 týmů (oproti lonským 4), a co víc - družstvo A se vyšvihlo až do divize, což je nejvyšší soutěž pořádaná Středo-
českým krajem a zároveň i nejvyšší soutěž, která se kdy ve Zdicích hrála.

ze hry. Doufáme, že jim zdraví 
a  pohoda vydrží i  do další sezony 
a budou trápit soupeře ještě víc než 
letos.

Ve třetí regionální jsme letos na-
sadili i dva nové týmy. Lépe se da-
řilo mužstvu E, složeném převážně 
z dvacetiletých odchovanců zdické-
ho oddílu (Tomáš Preis, kapitán Jan 
Prokop, Hynek Johan a  Petr Fran-
ko), které doplňoval nestor domácí-
ho oddílu Václav Poncar. Nešlo jen 
o občasné zaskočení, ve skutečnosti 
tento hráč, i  když letos oslaví 80. 
narozeniny, patřil k  hlavním opo-
rám týmu, což ostatně vyjadřuje 
i  i  jeho zápasová úspěšnost 70%. 
Klobouk dolů! Tým E skončil na 
2., čili postupovém místě a od září 
tedy vyzkouší svůj um v  2. regio-
nální soutěži.

Tým F (Hubert Hepner, Jakub 
Akštejn, Vítek Prokop, Adam Ku-
bín a  Matyáš Skala) postupové 
ambice neměl – přece jen šlo o nej-

mladší generaci zdických talentů, 
kteří s  výjimkou svého nejlepšího 
hráče, Vítka Prokopa, hráli muž-
skou soutěž družstev vůbec poprvé. 
Cílem bylo především nasbírání 
zkušeností a  poznání různých her-
ních stylů i  materiálů. A  bylo pří-
jemné vidět, jak se jejich výkonnost 
i úderový repertoár časem zvětšuje.

Kromě pravidelných soutěží druž-
stev se zdičtí žáci pravidelně účastnili 
i  několika bodovacích turnajů mlá-
deže v  rámci tzv. Region Tour. Zde 
si nejlépe vedl Adam Kubín, kte-
rý v  celkovém hodnocení skončil 
v kategorii U13 na 7. místě. Kromě 
něj náš oddíl zdárně reprezentoval 
Kuba Akštejn, Matyáš Skala, Ros-
tislav Major a  Viet Duy Sai. Tyto 
turnaje letos viditelně nabraly na 
oblibě, sjíždělo se na ně více hráčů, 
spolu s  tím stoupla i kvalita. Věří-
me, že se na nich naši reprezentanti 
neztratí ani v sezóně příští.

Leoš Flodr

nek Bláha a  Jaroslav Šín sbíralo 
spíš zkušenosti než body. I tak ale 
domácím divákům opakovaně na-
bídli možnost vychutnat si kvalitní 
zápasy, za což si zaslouží potlesk, 
stejně jako za houževnatost, se kte-
rou se až do posledních kol snažili 
trápit favorizované soupeře. V pří-
ští sezóně se vrátí zpátky do první 
krajské soutěže, a  velmi pravdě-
podobně budou opět směřovat do 
play-off.

Tým B naproti tomu vlétlo do 
2. krajské soutěže hodně suverénně 
a  brzy bylo jasné, že na rozdíl od 
předešlých let, které se nesly spíš 
v duchu urputné snahy o udržení, je 
možné pomýšlet i na umístění do 4. 
místa a tudíž účast v play-off. Což 
se také podařilo, základní část sezo-
ny skončilo Béčko (v sestavě Pavel 
Jiroušek, Leoš Flodr, Václav Sle-
zák, kapitán Břetislav Prokop a Ro-
man Prajzler) na luxusním 2. místě. 
V následné nadstavbě sice nestačili 
na pozdější vítěze ze Sedlčan, ale 
celkově mohou být s  letošní sezo-
nou velmi spokojeni.

Jestliže někomu vyšly plány na 
sto procent, byl to určitě tým C, kte-
rý famózním způsobem převálcoval 
veškerou konkurenci v 2. regionální 
soutěži a  naprosto zaslouženě po-
stupuje do RS I.

Je to úspěch o to větší, uvážíme-
-li, že se mužstvo kapitána Lukáše 
Jelšiny teprve předloni dokázalo 
probít z  RS  III. Jako v  minulém 
roce se tým C opíral o  spolehlivé 
výkony Martina Spousty, Františka 
Argaláše, Lukáše Jelšiny a Tomáše 
Preise. Navíc jim v několika zápa-
sech vypomohl i  Roman Prajzler, 
který v  kontextu této soutěže fun-
goval jako takové skryté trumfové 
eso. Blahopřejeme k postupu a bu-
deme našim hráčům držet palce, 
aby se úspěšně popasovali i se sou-
peři ve vyšší soutěži.

Zdický tým D působil, stejně 
jako družstvo C, ve 2. regionální 
soutěži, kde skončil relativně těs-
ně na 3. místě, tudíž zde zůstává 
i  napřesrok. Kapitán Petr Šilhavý 
už tradičně stavěl na skvělých vý-
konech Ladislava Klause a  Luď-
ka Pecha, které doplňoval Martin 
Myslík a Zdeněk Hašek. Každý ze 
jmenovaných hráčů měl pozitivní 
zápasovou bilanci, bylo vidět, že se 
nenechají stresovat a hrají s velkou 
zkušeností a  především pro radost 

 Adam Kubín

 Hubert Hepner, v  pozadí Petr 
Kubín

 Matyáš Skála  Hubert Hepner, v pozadí  Jakub Akštejn
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Informace
ze světa šachu

O velikonočních prázdninách ve 
čtvrtek 28. 3. jsme se vydali do Sla-
ného na turnaj Bílá věž. Nejlépe se 
umístil Jenda Šudřich na 8. místě, na 
12. místě skončil Lukášek Mašek, 
15. Martínek Mašek a na 27. místě 
Dominika Jungmannová.

Začátkem dubna 6.  4. jsme se 
v Kladně zúčastnili 6. kola regionál-
ní žákovské ligy. Kategorii H14 vy-
hrál Ondra Mruškovič, Otík Denko 
byl 3., Honzík Koleška se umístil na 
pěkném 11. místě a  Jenda Šudřich 
na 12. Kosma Koranda vyhrál stří-
bro v kategorii H16, Andrej Adamiv 
vybojoval velmi pěkné 5. místo.

O  víkendu 20.–21.  4. jsme ve 
spolupráci s SK DDM Slaný uspo-
řádali soustředění pro děti a mládež. 
Kromě šachových tréninků děti ode-
hrály turnaj tříčlenných družstev, 
sehrály simultánku a  také jsme si 
udělali výlet na hrad Žebrák.

Koncem dubna 27. 4. úspěšně re-
prezentoval náš oddíl Jenda Mýval 
Huml na turnaji v  Jincích. V  silné 
konkurenci se umístil na 26. místě.

První květnovou sobotu 4. 5. se 
v Milovicích uskutečnil krajský pře-
bor v  rapidu. Turnaje se zúčastnili 

 Vlevo Jenda Mýval Huml  Buštěhrad - zprava Jáchym Bříza Buštěhrad - Tobiáš Wyleček

 Buštěhrad 2. zleva Otík Denko, 
Kosma Koranda, Ondřej Mruškoviü, 
naproti Kuba Hříbal

 Reg. žák- liga - celkovā umístění 
2. Otík Denko, 3. Ondra Mruškovič

 Buštěhrad zleva Dominika Jung-
mannová, zprava Žofinka Břízová

 Regionální žákovská liga - cel-
kovā umístění 1. Kosma Koranda

 Šachové soustředění - výlet na 
hrad Žebrák

 Šachové soustředění - Rudík 
Cipra při tréninku

 Buštěhrad, zprava Honzík Koleš-
ka, Pepa Sedláček, Jenda Šudřich

 Buštěhrad, zleva Andrej Ada-
miv, Lukáš Adámek

jenom hráči, kteří se pravidelně zú-
častňují turnajů a mají dobré výsled-
ky. Konkurence byla opravdu těžká. 
V  kategorii H14 se nejlépe umístil 
Otík Denko (7. místo), Ondra Mruš-
kovič (11. místo), Lukáš Adámek 
(23. místo). Honzík Koleška v  ka-
tegorii H12 obsadil moc pěkné 27. 
místo.

V sobotu 11. 5. se v Buštěhradu 
na 7. kole regionální žákovské ligy 
definitivně rozhodlo o postupech na 
krajské finále. Zastoupení zdického 
oddílu bylo početné, zúčastnilo se 
celkem 15 hráčů. Kategorii H18 vy-
hrál Jakub Hříbal. V kategorii H16 

si výborně vedli Kosma Koranda 
(3. místo) a Andrej Adamiv (4. mís-
to), Pepa Sedláček (8. místo). Otík 
Denko vyhrál kategorii H14, Ondra 
Mruškovič vybojoval 4. místo, Hon-
zík Koleška skončil na moc pěkném 
8. místě, Lukáš Adámek 9., Jenda 
Šudřich 12. V dívkách si vybojovala 
3. místo Žofinka Břízová, Dominika 
Jungmannová byla 4. A kdo si uhrál 
postup? V kategorii H14 Otík Den-
ko (celkově 2.) a Ondra Mruškovič 
(celkově 3.), v  kategorii H16 Kos-
ma Koranda (celkově 1.) a Andrej 
Adamiv (celkově 4.). Kategorii H18 
(nepostupovou) vyhrál Kuba Hříbal.

V  dlouhodobé soutěži družstev 
si naše „Áčko“ v krajském přeboru 
vybojovalo 9. místo a  tím pádem 
zůstává v  soutěži i  další sezónu. 
„Béčko“ vybojovalo 6. místo a  tak 
si zachránilo krk a  v  regionálním 
přeboru se udrželo.

O letních prázdninách v červenci 
a  srpnu se budeme nadále scházet 
v klubovně ve Společenském klubu 
každé úterý od 18 hodin. Jsou vítáni 
všichni, kdo si chtějí zahrát (věkově 
ani výkonnostně to není nijak ome-
zené). Rádi přivítáme i nové zájem-
ce o šachovou hru.

Eva Rosenbaumová
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Mládežnický fotbal FK Olympie Zdice
Naše malé fotbalové naděje klu-

bu OLYMPIE se společně se svými 
trenéry pustily v  jarní sezóně do 
hodně tvrdého oříšku…

V zimních měsících měly pravi-
delné tréninky v domovské sportov-
ní hale, ve které se schází dvakrát 
týdně. Hl. trenér Martin K. se snaží 
dělat tréninky naučné, ale také zá-
bavné, aby všechny bavily.

Zúčastnili jsme se několika ha-
lových turnajů a jeden i sami uspo-
řádali. Na všech jsme si vedli velmi 
dobře!

V druhé půlce února jsme vyrazi-
li s většinou dětských týmů Olympie 
na zimní soustředění do Chotěboře. 
Soustředění jsme si všichni společně 
užili a  kromě tréninků tam sehráli 
s místními i přátelská utkání.

Pak již začalo jarní počasí a my 
mohli začít chodit trénovat ven, na 
trávu. V tu chvíli už byli naši trenéři 
rozhodnutí a  nás na TO začali při-
pravovat… pár z našich ročníků 17, 

18 se přesune z MINI do MLADŠÍ 
přípravky již od dubna a ne od září, 
jak bylo původně v plánu.

A  tak se složil tým pětice „pře-
šlých z MINI“, doplněný o kluky co 
nedostávali tolik příležitostí v týmu 
MLADŠÍ „A“. Takto nově složený 
tým mladší přípravka „B“, objíždí 
jarní mistrovské turnaje a  bojuje 
s týmy, kde proti nim nastupují kluci 
o dva i tři roky starší.

Začátky byly složitější a  chví-
li nám všem přece jen trvalo než 
jsme se vyrovnali s  o  dost větším 
hřištěm, s rozestavením 4 + 1, rych-
lejší a tvrdší hrou… Ale asi nejvíce 
s fyzicky vyspělejšími protihráči, ke 
kterým chtě, nechtě máme prozatím 
(možná zbytečný…) respekt. Ale 
kdo by neměl? Šest a devět let rozdíl 
je…

Postupně si zvykáme, snažíme se 
nabírat sebevědomí, všichni se spo-
lečně zlepšujeme! A první vlaštovky 
už přilétají…

Všichni víme, cesta je trnitá, ale 
správná a dává nám všem víc a víc.

Doposud jsme odehráli čtyři mi-
strovské turnaje: Králův Dvůr, doma 
ve Zdicích, Zaječov a minulý týden 
opět Králův Dvůr. Čeká nás ještě 
Cembrit v Berouně a poslední přelo-
žený turnaj v Žebráku.

Už ale teď v Králováku jsme vy-
válčili své první mistrovské body za 
remízu a výhru. Obsadili jsme zde 4. 
bramborové místo.

Náš tým pro jaro 2024: Pavel J., 
Gríša D., Víťa R., Miki J., Šťépa J., 
Jenda M., Tonda K., Honza H., Mára 
Š., Páťa K., Domča B., Áďa K., Krý-
ša M.

V  mistrovských zápasech jsou 
nejproduktivnější: Páťa K. 7 + 2, 
Jenda M. 4 + 2 a Áďa K. 2 + 2. Ale 
alespoň bod, za přihrávku, či gól si 
připsalo celkem jedenáct z nás.

Jen tak dál. Sportu zdar a fotbalu 
zvlášť.

Mladší přípravka Olympie „B“

Příprava na jarní část sezóny za-
čala koncem února v Chotěboři, kde 
na čtyřdenním soustředění nabírala 
síly mužstva mini přípravky, mladší 
přípravky, starší přípravky a mlad-
ších žáků. Soustředění se zúčastnilo 
40 dětí a s nimi trenéři jednotlivých 
kategorií.

Mini přípravka pod vedením 
Dominika Riga svoje dosavadní 
turnaje během jarní části sezóny 
většinou s přehledem vyhrávala.

Martin Kramár, trenér mladší 
přípravky „B“ a jeho tým byl zalo-
žen teprve na jaře a ve své skupině 

mezi staršími soupeři sbírá zatím 
především zkušenosti.

Mladší přípravka s trenérem Mi-
roslavem Porschem si po podzimu 
zajistila jarní finálou skupinu a  po 
odehrání čtyř jarních turnajů mají 
šanci postoupit do celookresního 
finálového turnaje.

Zdická mladší přípravka zazna-
menala ještě jeden úspěch, kdy po-
stoupila do krajského kola populár-
ního MC Donald’s cup.

Vítězové školního turnaje MC 
Donald’s cup.

Starší přípravka si rovněž po 
podzimu zajistila finálovou skupinu 
a  mají také možnost postoupit do 
celookresního finále.

Mladší žáci FK Olympie Zdice 
odehráli na jaře většinou vítězné 
utkání, přišlo však i  několik zby-
tečných ztrát bodu, ale i tak jsou po 
17 odehraných kolech na 2. místě 
a  mají tak možnost do posledního 
kola bojovat o 1. místo.

Starší žáci Olympie Zdice ve-
deni Martinem Štolbou skončili ve 
svojí skupině celkově na 2. místě 
a  postoupili do nadstavby soutěže, 
kde se setkají spolu v  Felbabkou, 
Loděnicemi a ČL-Unionem Beroun 
o  získání přeborníka berounského 
okresu.

SK Olympie Zdice

MLÁDEŽ	FK	OLYMPIE	ZDICE	
	
	
Příprava	na	jarní	část	sezóny	začala	koncem	února	v	Chotěboři,	kde	na	čtyřdenním	soustředění	
nabírala	síly	mužstva	mini	přípravky,	mladší	přípravky,	starší	přípravky	a	mladších	žáků.	Soustředění	
se	zúčastnilo	40	dětí	a	s	nimi	trenéři	jednotlivých	kategorií.		

	
	
	
Mini	přípravka	pod	vedením	Dominika	Riga	svoje	dosavadní	turnaje	během	jarní	části	sezóny	
většinou	s	přehledem	vyhrávala.	

	
	

MLÁDEŽ	FK	OLYMPIE	ZDICE	
	
	
Příprava	na	jarní	část	sezóny	začala	koncem	února	v	Chotěboři,	kde	na	čtyřdenním	soustředění	
nabírala	síly	mužstva	mini	přípravky,	mladší	přípravky,	starší	přípravky	a	mladších	žáků.	Soustředění	
se	zúčastnilo	40	dětí	a	s	nimi	trenéři	jednotlivých	kategorií.		

	
	
	
Mini	přípravka	pod	vedením	Dominika	Riga	svoje	dosavadní	turnaje	během	jarní	části	sezóny	
většinou	s	přehledem	vyhrávala.	

	
	

Martin	Kramár,	trenér	mladší	přípravky	„B“	a	jeho	tým	byl	založen	teprve	na	jaře	a	ve	své	skupině	
mezi	staršími	soupeři	sbírá	zatím	především	zkušenosti.	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Mladší	přípravka	s	trenérem	Miroslavem	Porschem	si	po	podzimu	zajistila	jarní	finálou	skupinu	a	po	
odehrání	čtyř	jarních	turnajů	mají	šanci	postoupit	do	celookresního	finálového	turnaje.	
Zdická	mladší	přípravka	zaznamenala	ještě	jeden	úspěch,	kdy	postoupila	do	krajského	kola	
populárního	MC	Donald‘s	cup.	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Vítězové	školního	turnaje	MC	Donald’s	cup.	

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Starší	přípravka	si	rovněž	po	podzimu	zajistila	finálovou	skupinu	a	mají	také	možnost	postoupit	do	
celookresního	finále.	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Mladší	žáci	FK	Olympie	Zdice	odehráli	na	jaře	většinou	vítězné	utkání,	přišlo	však	i	několik	zbytečných	
ztrát	bodu,	ale	i	tak	jsou	po	17.	odehraných	kolech	na	2.	místě	a	mají	tak	možnost	do	posledního	kola	
bojovat	o	1.	místo.	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Starší	žáci	Olympie	Zdice	vedeni	Martinem	Štolbou	skončili	ve	svojí	skupině	celkově	na	2.	místě	a	
postoupili	do	nadstavby	soutěže,	kde	se	setkají	spolu	v	Felbabkou,	Loděnicemi	a	Č.L.	Unionem	
Beroun	o	získání	přeborníka	berounského	okresu.	
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Olympie vybojovala postup

 Fotografi e z utkání A-týmu Olympie Zdice proti Tatranu Sedlčany "B" 
(20. 4. 2024).

Měsíc duben znamenal pro 
mladé gymnasty mnoho. Úsilí, 
které vkládali od září do tréninku, 
zúročili právě v tomto měsíci. Na 
počátku dubna proběhly ve zdické 
hale okresní závody ve sportovní 
gymnastice. Mladí sportovci všech 
kategorií se snažili získat potřebné 
body, díky kterým mohou postou-
pit do krajské soutěže ve sportovní 
gymnastice ČASPV. A samozřejmě 
se jim body získat podařilo! Atmo-
sféra závodů byla jako každý rok 
vřelá a organizátoři si mohli po 
skončení opravdu oddechnout.

A se získanými body čekalo na 
gymnasty za 14 dní krajské fi ná-
le v Týnci nad Sázavou. Za oddíl 
ASPV Zdice přijelo do Týnce 11 
chlapců se svým trenérem Václa-
vem Štípkem.

Přes 120 gymnastek a gymnastů 
za zvuku různých hudebních melo-
dií z dívčích sestav, za potlesku pu-
blika, ze sebe vydali to nejlepší. Od 
ranních do večerních hodin předvá-
děli své sestavy na kruzích, přesko-
ku, hrazdě, koberci a dívky ještě na 
kladině. Únava byla nejspíše veliká, 
ale chlapci byli jistě spokojeni. Do-
vezli domů 10 medailí a 6 z nich si 

svým bodovým ohodnocením za-
jistilo účast na republikovém fi nále 
v Doubí u Třeboně.
V Týnci nad Sázavou se chlapci 
umístili v tomto pořadí:
Mladší žáci I.: 1. místo – Martin 
Červenka, 2. místo – Mikuláš Ma-
toušek, 3. místo – Tomáš Havlíček
Mladší žáci II.: 1. místo – Michal 
Novotný
Starší žáci IV.: 1. místo – Tomáš 
Lapáček, 2. místo – Gabriel Chalu-
pa, 3. místo – Jeroným Zamazal, 4. 
místo Kryštof Martinec
Dorostenci + muži: 1. místo – Joshua 
Cuthbertson, 2. místo – Štěpán Marti-
nec, 3. místo – Vít Šaman

Gymnastům srdečně gratulujeme.
Veronika Novotná

Foto: archiv gymnastický 
oddíl ASPV Zdice

Gymnasté budou reprezentovat 
Zdice v celostátní soutěži

Fotbalisté A mužstva Olympie Zdice splnili cíl, který si vytyčili před 
začátkem sezóny a vybojovali postup do I.A třídy. Radovali se již na konci 
května po jasné výhře nad rezervou Dobříše, když jejich největší rival - jme-
novkyně z Dolních Břežan pouze remizovala s béčkem Hořovic.

V příští sezóně se tak mohou fanoušci Olympie těšit v I.A třídě například 
na prestižní derby s ČL-U Beroun. Shrnutí uplynulé sezóny a informace no-
vinkách v klubu před tou nadcházející přineseme v příštím, prázdninovém 
vydání.

Základní kynologická organizace Zdice Vás srdečně zve

v sobotu 15. 6. 2024
na den plný zábavy a soutěží

Program:
  9:30 – 10:00 hod registrace
10:00 – 10:30 hod zahájení a ukázka výcviku poslušnosti

(členové ZKO)
10:30 – 12:30 hod představení účastníků porotě a plnění drobných 

úkolů (kdo bude chtít, může ukázat i mimořádné „psí kusy“)
13:00 hod vyhlášení výsledků  
od 13:30 hod posezení u táboráku, na kytaru zahraje Petr Hašler

Co s sebou?
•Psího mazlíčka jakékoliv velikosti a původu
•Startovné ve výši 50 Kč
•A hlavně DOBROU NÁLADU 

Připraveny jsou hodnotné ceny a tombola

Každý účastník obdrží dárek

Akce se uskuteční ve výcvikovém areálu organizace ve Zdicích, 
u Červeného potoka

Vořískijáda
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www.myroline.com

ROLINE
INTERNATIONALE

SPEDITION
TOVÁRNÍ 309, CERHOVICE

HLEDÁME
ŠIKOVNÉ

SKLADNÍKY

724 503 265
Volejte pro více informací.
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Komise pro rozvoj sportu, kultury a volnočasových aktivit
RM Zdice Vás zve na

Společné pouštění draků.

neděle 13. 10. 2024
od 15:00 hod.

lesopark Písmena

PPOOUUŠŠTTĚĚNÍNÍ DDDDDRRRRRAKŮAKŮAKŮAKŮAKŮAKŮAKŮAKŮ

DRAKIÁDA

Komise pro rozvoj sportu, kultury a volnočasových aktivit
RM Zdice Vás zve na

KKKKKKKOOOOOOOOOOOOOLLLLLEEEEEČČČČČČKKAA
ZÁŘIJOVÁ

Závody na kolech, bruslích a koloběžkách
pro děti všech věkových kategorií.

neděle 15. 9. 2024
od 15:00 hod.

Domov seniorů V Zahradách

UU TTTTTTTÁÁÁÁÁÁBBBBBBOORRÁÁKKUU

VEČER S KYTAROU

Hudba u táboráku.
Chcete si také zahrát?! Přijďte!

1. termín: sobota 27. 7. 2024
2. termín: sobota 17. 8. 2024

od 18:00 hod.
sportovní areál města Zdice

Špekáčky zdarma!

Komise pro rozvoj sportu, kultury a volnočasových aktivit
RM Zdice Vás zve na

V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční ve Společenském 

domě ve Zdicích - sledujte web a fb, kde budete informováni.
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pěší zóna Zdice od 14:00

pěší zóna Zdice od 19:30

Městské slavnosti

Oldřich Burda

ZŠ Zdice

Město mezi královskými hrady 
Zdice 2023

uvedení Klubu českých turistů, 
odbor Zdice, do Síně slávy

Černá komedie Zdické divadelní s.r.o. 

programem provází

Sobota 15. června 2024

Pátek 14. června
ZDICE 2024

Dasha
&

Pajky Pajk Quintet

Elvis Vláďa Lichnovský

NNEEZZMMAAŘŘII
kouzelník Roberto

Martin Broniš

Rukodělný minijarmark, atrakce pro děti

BUDAY TEAM SKATE SHOW

Slavnostní představení a prodej knihy


